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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 

 

 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

 

Οι παρόντες Γενικοί Όροι Ενοικίασης (ΓΟΕ) και τα Παραρτήματα 1, 2  τα οποία 

επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτών, παρέχουν πλήρη και σαφή 

ενημέρωση των όρων και προϋποθέσεων που διέπουν κάθε Σύμβαση Ενοικίασης 

Αυτοκινήτου μεταξύ του Εκμισθωτή και του Μισθωτή, εξ αφορμής χρήσης της 

Πλατφόρμας, είτε μέσω της εφαρμογής για έξυπνα κινητά τηλέφωνα ή από τις 

εγκαταστάσεις του Εκμισθωτή, και σε κάθε περίπτωση με χρήση των εργαλείων 

πληροφορικής υπό τα Διακριτικά Γνωρίσματα Free 2 Move Rent. 

 

Η Προσφορά Ενοικίασης του Αυτοκινήτου, που αναρτάται στην Πλατφόρμα και είναι 

διαθέσιμη στην εφαρμογή για έξυπνα κινητά τηλέφωνα ή παρέχεται στον Πελάτη στις 

εγκαταστάσεις του Εκμισθωτή, περιέχει τους ειδικότερους όρους ενοικίασης του 

Αυτοκινήτου, σε συνέχεια αιτήματος του Πελάτη, και εφόσον επιβεβαιωθούν με την 

Κράτηση,  συμπληρώνονται από τους παρόντες Γενικούς Όρους Ενοικίασης, και ισχύουν, 

με βάση τα οριζόμενα στη Σύμβαση Ενοικίασης Αυτοκινήτου. 

 

ΑΡΘΡΟ 1 ΟΡΙΣΜΟΙ 

 

«Εγκαταστάσεις Εκμισθωτή ή Σημεία Μίσθωσης Free2Move Rent»: σημαίνει τις 

εγκαταστάσεις του εκάστοτε Εκμισθωτή, ή αντιπροσώπου του, όπου παρέχονται  

υπηρεσίες ενοικίασης του Αυτοκινήτου που περιγράφεται στην Προσφορά Ενοικίασης, 

βάσει των παρόντων ΓΟΕ. 

 

«Πελάτης»: σημαίνει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που υπογράφει σύμβαση ενοικίασης 

αυτοκινήτου με τον Εκμισθωτή. 

 

«Λογαριασμός»: σημαίνει την προσωπική διεπαφή κάθε Μισθωτή στην Πλατφόρμα, 

προσβάσιμη με βάση τα στοιχεία ταυτοποίησής του και τον κωδικό πρόσβασής του. 

 

«Γενικοί Όροι Ενοικίασης» ή «ΓΟΕ»: σημαίνει τους παρόντες Γενικούς Όρους 

Ενοικίασης που διέπουν τη Σύμβαση Ενοικίασης Αυτοκινήτου μεταξύ του Εκμισθωτή και 

του Μισθωτή. Οι Γενικοί Όροι Ενοικίασης συμπληρώνονται αναγκαία από τους 

ειδικότερους όρους της Προσφοράς Ενοικίασης Αυτοκινήτου καθώς και της Κράτησης 

Αυτοκινήτου, και ισχύουν με βάση τα οριζόμενα στη Σύμβαση Ενοικίασης Αυτοκινήτου. 

 

«Εγκεκριμένος Οδηγός»: σημαίνει κάθε οδηγό που αναφέρεται στη Σύμβαση Ενοικίασης 

Αυτοκινήτου και πληροί τους όρους οδήγησης του ενοικιαζόμενου Αυτοκινήτου. 

 

«Σύμβαση Ενοικίασης Αυτοκινήτου ή Σύμβαση Ενοικίασης»: σημαίνει τη σύμβαση 

που συνάπτεται για την ενοικίαση του Αυτοκινήτου μεταξύ του Εκμισθωτή και του 

Μισθωτή, και τους ειδικότερους όρους αυτής, συμπεριλαμβανομένων των ΓΟΕ, σε 

συνέχεια της Προσφοράς και της Κράτησης. 

 

«Μισθωτής»: σημαίνει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, καταναλωτή, μη επαγγελματία ή 

επαγγελματία που μισθώνει το Αυτοκίνητο που περιγράφεται στη Σύμβαση Ενοικίασης. 

 

«Εκμισθωτής»: σημαίνει το ανεξάρτητο νομικό πρόσωπο, αδειοδοτηθέν να ασκεί 

εμπορική δραστηριότητα για παροχή υπηρεσιών ενοικίασης αυτοκινήτων υπό τα 

Διακριτικά Γνωρίσματα Free 2 Move Rent, τα στοιχεία ταυτότητας και επικοινωνίας του 

οποίου αναγράφονται στην Προσφορά, το οποίο παρέχει τις υπηρεσίες ενοικίασης του 

Αυτοκινήτου, που περιγράφεται στην Προσφορά. 
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«υπό τα Διακριτικά Γνωρίσματα Free 2 Move Rent»: σημαίνει το δικαίωμα που έχει 

παρασχεθεί στον Εκμισθωτή για εμπορική εκμετάλλευση παροχής υπηρεσιών ενοικίασης 

αυτοκινήτου, υπό τα Διακριτικά Γνωρίσματα Free 2 Move Rent μέσω της Πλατφόρμας 

και των εργαλείων πληροφορικής υπό τα Διακριτικά Γνωρίσματα Free 2 Move Rent . 

 

«Προσφορά»: σημαίνει την πρόταση ενοικίασης εκ μέρους του Εκμισθωτή σε συνέχεια 

προηγούμενου σχετικού αιτήματος του Μισθωτή, αναφορικά με το όχημα, τον τόπο 

παράδοσης και επιστροφής του, τις ημερομηνίες και ώρες μίσθωσης, τα χιλιόμετρα καθώς 

και το τίμημα και τυχόν πρόσθετες επιλογές. Κάθε προσφορά υπόκειται στους παρόντες 

ΓΟΕ. 

 

«Μέρος(η) »: σημαίνει ξεχωριστά ή συλλήβδην τον Εκμισθωτή και τον Μισθωτή 

 

«Πλατφόρμα»: σημαίνει την πλατφόρμα εκδόσεως της PSA Automobiles SA, 

προσβάσιμη στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://rent.free2move.com/, στην αντίστοιχη 

Εφαρμογή κινητού τηλεφώνου καθώς και στις λύσεις πληροφορικής που διατίθενται στις 

Εγκαταστάσεις Εκμισθωτή. 

 

«Κράτηση»: σημαίνει την αποδοχή της προσφοράς μίσθωσης από τον Μισθωτή. 

 

«Δίκτυο Μίσθωσης Free2Move Rent»: σημαίνει τον εκάστοτε ανεξάρτητο Εκμισθωτή 

που έχει αδειοδοτηθεί να λειτουργεί υπό τα Διακριτικά Γνωρίσματα Free2Move Rent. 

 

«Χρήστης»: σημαίνει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έχει πρόσβαση και περιηγείται 

στην Πλατφόρμα. 

 

«Αυτοκίνητο»: σημαίνει το αυτοκίνητο, με τα κλειδιά, εξαρτήματα, εξοπλισμό, 

συνοδευτικά έγγραφα, αξεσουάρ κλπ, του οποίου οι όροι ενοικίασης διέπονται από τους 

παρόντες ΓΟΕ και τη Σύμβαση Ενοικίασης. Το Αυτοκίνητο περιγράφεται στην Προσφορά. 

 
ΑΡΘΡΟ 2 ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  

 

Το συμβατικό πλαίσιο της ενοικίασης ενός Αυτοκινήτου αποτυπώνεται στο Συμβατικό 

Πακέτο, το οποίο περιέχει τη Σύμβαση Ενοικίασης και τους ειδικότερους όρους αυτής, 

περιλαμβανομένων και των παρόντων ΓΟΕ, με βάση την Προσφορά και την Κράτηση εκ 

μέρους του Πελάτη. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

 

Οι παρόντες ΓΟΕ έχουν ως αντικείμενο την πλήρη και σαφή ενημέρωση για τους όρους 

και προϋποθέσεις υπό τις οποίες συνάπτεται και εκτελείται η Σύμβαση Ενοικίασης 

Αυτοκινήτου μεταξύ του Μισθωτή και του Εκμισθωτή, περιλαμβανομένων και τυχόν 

εγκεκριμένων Οδηγών του Αυτοκινήτου. Συμπληρώνονται από την Προσφορά και την 

Κράτηση εκ μέρους του Πελάτη και ισχύουν όπως ορίζεται στη Σύμβαση Ενοικίασης. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

 

4.1 Αρχική Διάρκεια 

 

Η διάρκεια της μίσθωσης καθορίζεται στη Σύμβαση Ενοικίασης και δεν μπορεί να υπερβεί 

τις είκοσι οκτώ (28) ημέρες από την παραλαβή της κατοχής του Αυτοκινήτου από τον 

Μισθωτή. Σε περίπτωση χρήσης του Αυτοκινήτου για περισσότερες από είκοσι οκτώ (28) 

ημέρες, θα πρέπει να συναφθούν περισσότερες διαδοχικές Συμβάσεις Ενοικίασης με τον 

Εκμισθωτή. Σε περίπτωση σύναψης περισσότερων διαδοχικών και συνεχών Συμβάσεων 

https://rent.free2move.com/
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Ενοικίασης, το Αυτοκινήτου θα πρέπει πάντα να παρουσιάζεται στον Εκμισθωτή κατά τη 

λήξη εκάστης Σύμβασης Ενοικίασης, για επιθεώρηση και έλεγχο της κατάστασής του. 

 

4.2 Ανανέωση  

 

Ο Μισθωτής αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώσει τον Εκμισθωτή χωρίς 

καθυστέρηση για κάθε γεγονός που καθιστά αδύνατη την επιστροφή του Αυτοκινήτου στον 

συμφωνημένο τόπο, ημερομηνία και ώρα παράδοσης αυτού. 

 

Ο Μισθωτής που επιθυμεί να παρατείνει τη διάρκεια της μίσθωσης του Αυτοκινήτου ή δεν 

μπορεί να επιστρέψει το Αυτοκίνητο στην συμφωνηθείσα ημέρα ή/και ώρα παράδοσης 

αυτού, πρέπει, χωρίς καθυστέρηση, να επικοινωνήσει με τον Εκμισθωτή, ώστε τα Μέρη 

να συμφωνήσουν την ανανέωση της Σύμβασης.  

 

Εάν το Αυτοκίνητο είναι διαθέσιμο για τη νέα ζητούμενη περίοδο, θα συναφθεί μεταξύ 

των Μερών νέα Σύμβαση (ή, σε περίπτωση που η Σύμβαση έχει διάρκεια μικρότερη των 

είκοσι οκτώ (28) ημερών, τροποποίηση αυτής) με τους όρους και τις προϋποθέσεις που 

ισχύουν κατά τη στιγμή της υπογραφής αυτής, και θα τεθεί σε ισχύ μετά την καταβολή από 

τον Μισθωτή των ποσών που οφείλονται βάσει της νέας Σύμβασης Ενοικίασης. 

 

Εάν το Αυτοκίνητο δεν είναι διαθέσιμο για τη νέα ζητούμενη περίοδο, ο Μισθωτής 

αναλαμβάνει την υποχρέωση να επιστρέψει το Αυτοκίνητο στον τόπο, την ημερομηνία και 

την ώρα που συμφωνήθηκε αρχικά. Εάν υπάρχουν διαθέσιμα άλλα οχήματα, ο Μισθωτής 

μπορεί να κάνει άλλη Κράτηση.  

 

Ο Μισθωτής αναγνωρίζει, ότι τυχόν έλλειψη απάντησης από τον Εκμισθωτή δεν συνιστά 

αποδοχή του αιτήματος του Μισθωτή. 

 

Σε περίπτωση μίσθωσης με χρέωση βάσει χιλιομετρικής απόστασης, τυχόν επιπλέον 

χιλιόμετρα που έχουν διανυθεί από τον Μισθωτή κατά τη συμφωνηθείσα ημερομηνία 

λήξης της Σύμβασης Ενοικίασης, θα οφείλονται και θα καταβάλλονται από τον Μισθωτή, 

ανεξάρτητα, από το αν συναφθεί νέα Σύμβαση Ενοικίασης για το ίδιο Αυτοκίνητο. 

 

Εάν ο Μισθωτής δεν επιστρέψει το Αυτοκίνητο εντός του χρόνου ή του τόπου όπως 

ορίζεται στη Σύμβαση Ενοικίασης και δεν έχει στο μεταξύ συμφωνήσει παράταση με τον 

Εκμισθωτή, ο Μισθωτής υποχρεούται να καταβάλει το μίσθωμα που αναλογεί, πλέον 

ΦΠΑ, για κάθε επιπλέον ημέρα καθυστέρησης, χωρίς να αποκλείεται και περαιτέρω 

αποζημίωση για κάθε θετική και αποθετική ζημία. Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΟΣ, 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΕΚΜΙΣΘΩΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙ ΤΟ ΚΑΤΑ ΤΑ ΩΣ ΑΝΩ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ ΜΙΣΘΩΜΑ ΑΝΑ ΗΜΕΡΑ 

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ. 

 

Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΟΣ, ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΟΤΙ ΣΕ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΗΚΟΥΣΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΤΟΝ ΕΚΜΙΣΘΩΤΗ, Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ 

ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ, ΠΕΡΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΑΥΤΟΥ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΑ 

ΑΣΚΗΣΕΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΜΗΝΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΜΙΣΘΩΤΗ ΓΙΑ ΥΠΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ Η/ΚΑΙ ΥΠΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 ΚΡΑΤΗΣΗ 

 

Ο Χρήστης που επιθυμεί να μισθώσει ένα Αυτοκίνητο πρέπει να προβεί στις ακόλουθες 

ενέργειες:  

-  Κράτηση στην Πλατφόρμα https://free2move.com/ και στην αντίστοιχη 

Εφαρμογή κινητού τηλεφώνου:  

 

Ο Χρήστης προβαίνει καταρχήν σε: 

https://free2move.com/
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• υπόδειξη του τόπου παραλαβής του Αυτοκινήτου που επιθυμεί,  

• εισαγωγή των ημερομηνιών και ωρών παραλαβής και επιστροφής του 

Αυτοκινήτου,  

• επιλογή του Αυτοκινήτου προς μίσθωση από τον κατάλογο των διαθέσιμων προς 

μίσθωση αυτοκινήτων. 

Ο Χρήστης υποχρεούται στη συνέχεια: 

• να εισάγει τα προσωπικά του στοιχεία,   

• να ενημερωθεί για τις επιλογές ή/και τον εξοπλισμό και, εάν επιθυμεί, να προβεί 

στη σχετική επιλογή,  

• να βεβαιώσει, ότι πληροί όλους τους προβλεπόμενους όρους και προϋποθέσεις 

και ότι τους αποδέχεται,  

• να επαληθεύσει όλα τα στοιχεία που περιέχονται  στην Προσφορά  

• να ενεργοποιήσει την Κράτησή του κάνοντας κλικ στο σχετικό προς τούτο 

πλαίσιο,  

• να προχωρήσει στην πληρωμή της Κράτησης.  

 

Μόλις ενεργοποιηθεί η Κράτηση, η Πλατφόρμα αποστέλλει χωρίς καθυστέρηση στα Μέρη 

επιβεβαίωση της Κράτησης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχει δηλωθεί.  

 

-  Κράτηση στις εγκαταστάσεις του Εκμισθωτή:  

Ο Χρήστης προβαίνει καταρχήν σε: 

 

• υπόδειξη στον χειριστή του τόπου παραλαβής του Αυτοκινήτου που επιθυμεί,  

• υπόδειξη στον χειριστή των ημερομηνιών και ωρών παράδοσης του Αυτοκινήτου,  

• υποβολή αιτήματος για λήψη διαφόρων προσφορών μίσθωσης που αντιστοιχούν 

στα παραπάνω εισαχθέντα κριτήρια,  

• επιλογή από τις προταθείσες προσφορές μίσθωσης, είτε αμέσως είτε κατόπιν 

μελέτης αυτών,  

• κοινοποίηση των στοιχείων του στον χειριστή και, κατά περίπτωση, διενέργεια 

της οφειλόμενης καταβολής,  

• λήψη επιβεβαίωσης της κράτησης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  

 
ΑΡΘΡΟ 6 ΕΓΓΡΑΦΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΡΗ  

 

Πριν την έναρξη ισχύος της Ενοικίασης, ο Μισθωτής διαβιβάζει στον Εκμισθωτή, μέσω 

του Λογαριασμού του στην Πλατφόρμα αντίγραφο των εγγράφων που ζητούνται στην 

Κράτηση και ιδίως: 

- αντίγραφο και των δύο όψεων της εν ισχύ άδειας οδήγησης και του εν ισχύ δελτίου 

ταυτότητας του Μισθωτή, έτσι ώστε το σύνολο των αριθμών και των γραμμάτων να 

διακρίνονται ευκρινώς, 

- κάθε άλλο έγγραφο που απαιτείται στη Σύμβαση Ενοικίασης 

  

Ο Μισθωτής δεσμεύεται να «ανεβάσει/φορτώσει» ηλεκτρονικά τα έγγραφα σε 

ευανάγνωστη μορφή στο σύνολό τους αμέσως μόλις καταστεί δυνατό και το αργότερο 

κατά την παραλαβή της κατοχής του Αυτοκινήτου. 

 

Ο Μισθωτής πιστοποιεί ότι αυτά τα έγγραφα είναι αληθή, σε ισχύ και δεν επίκειται λήξη 

τους κατά την διάρκεια της περιόδου Κράτησης και δεσμεύεται να ενημερώσει τον 

Εκμισθωτή χωρίς καθυστέρηση για κάθε μεταβολή στην ισχύ των εν λόγω εγγράφων. 

 

Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΟΣ, ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο 

ΕΚΜΙΣΘΩΤΗΣ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΑΝ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 

ΕΓΓΡΑΦΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΗ, Η ΕΥΑΝΑΓΝΩΣΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ 
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΟΤΙ 

ΤΥΧΟΝ ΤΕΤΟΙΑ ΑΚΥΡΩΣΗ ΔΕΝ ΑΝΑΙΡΕΙ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ, 

ΟΥΤΕ ΠΑΡΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΣΤΟΝ ΜΙΣΘΩΤΗ. 

 

ΑΡΘΡΟ 7 ΟΔΗΓΟΣ(ΟΙ) ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ  

 

7.1 Μισθωτής 

 

Με την επιφύλαξη των απαιτήσεων που προβλέπονται στην Κράτηση του Αυτοκινήτου, 

για τις οποίες, και συνολικά με το περιεχόμενο των παρόντων ΓΟΕ, έχει πλήρως και 

επαρκώς ενημερωθεί ο Μισθωτής και ρητά συναινεί, η ισχύς της Σύμβασης Ενοικίασης 

τελεί υπό την αίρεση πλήρωσης εκ μέρους του Μισθωτή τουλάχιστον των εξής: 

 

• ότι πριν την ημερομηνία παραλαβής της κατοχής του Αυτοκινήτου, είναι κάτοχος 

άδειας οδήγησης που ισχύει στην Ελλάδα: 

o με ημερομηνία έκδοσης τουλάχιστον πλέον των δύο (2) ετών για τις 

κατηγορίες επιβατηγών οχημάτων mini, economy, compact και intermediate 

καθώς και για επαγγελματικά οχήματα με όγκο μικρότερου από 14μ3, 

o με ημερομηνία έκδοσης τουλάχιστον πλέον των πέντε (5) ετών για τις 

κατηγορίες επιβατηγών οχημάτων “ελίτ”, roadster, μεγάλα roadster, σεντάν, 

luxe και για επαγγελματικά οχήματα μεγάλου όγκου (μεγαλύτερου των 14μ3)  

• ότι έχει συμπληρώσει τα δεκαοχτώ (18) έτη όσον αφορά στην κατηγορία MDAE 

όταν η μίσθωση αφορά αντικατάσταση του Αυτοκινήτου του Μισθωτή που 

βρίσκεται ακινητοποιημένο σε συνεργείο του Εκμισθωτή ή τα εικοσιένα (21) έτη 

σε κάθε άλλη περίπτωση 

• ότι είναι κάτοχος πιστωτικής τραπεζικής κάρτας από νομίμως λειτουργούσα και 

αναγνωρισμένη τράπεζα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, εκδοθείσα στο όνομά του 

ή στο όνομα νομικού προσώπου νομίμως εκπροσωπουμένου 

• ότι δεν έχει εμπλακεί καθ’ οιονδήποτε τρόπο σε τροχαίο ατύχημα με σωματικές 

βλάβες για το οποίο ήταν υπεύθυνος, κατά την διάρκεια των τριών (3) τελευταίων 

ετών πριν την ημερομηνία σύναψης της Σύμβασης Ενοικίασης, ούτε του έχει 

επιβληθεί πρόστιμο, ποινή ή καταδίκη για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ ή 

απαγορευμένων (τοξικών) ουσιών κατά την διάρκεια των τριών (3) τελευταίων 

ετών πριν την ημερομηνία σύναψης της Σύμβασης Ενοικίασης,  

• ότι δεν έχει παραβιάσει τον ισχύοντα Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας ούτε έχει 

προκαλέσει ζημία με επιβαρυντικές περιστάσεις κατά τη διάρκεια των τριών (3) 

τελευταίων ετών πριν την ημερομηνία σύναψης της Σύμβασης Ενοικίασης,  

• ότι δεν έχει ανασταλεί η άδεια οδήγησής του για διάστημα έξι (6) μηνών ή 

περισσότερο, κατά τη διάρκεια των πέντε (5) τελευταίων ετών πριν την 

ημερομηνία σύναψης της Σύμβασης Ενοικίασης  

• ότι δεν έχει ανακληθεί ή αφαιρεθεί η άδεια οδήγησης, 

• ότι έχει ενημερωθεί για τους όρους και προϋποθέσεις της αιτούμενης εγγύησης 

και διαθέτει τα μέσα για την καταβολή της και συναινεί στην δέσμευσή της και 

στην παρακράτηση ποσών εκ μέρους του Εκμισθωτή, όπως προβλέπεται στους 

παρόντες ΓΟΕ  

• ότι δεν έχει μισθώσει άλλο όχημα από τον Εκμισθωτή κατά τη διάρκεια της 

Ενοικίασης. 

 

7.2 Ισχύς της άδειας οδήγησης 

 

• Σε περίπτωση που η άδεια οδήγησης έχει εκδοθεί από κράτος που βρίσκεται εντός 

του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ευρωπαϊκή Ένωση, Ισλανδία, 

Λιχτενστάιν, Νορβηγία, Ελβετία), ο Μισθωτής αναλαμβάνει να διαβιβάσει  

αντίγραφο της πιο πρόσφατης έκδοσης της άδειας από την αρμόδια αρχή της 

χώρας του, χωρίς κανένα πρόσθετο έγγραφο 
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• Εάν η άδεια οδήγησης έχει εκδοθεί σε έκδοση που δεν υποστηρίζεται από την 

Πλατφόρμα, ο έλεγχός της δεν μπορεί να διεκπεραιωθεί από την Πλατφόρμα. Η 

Υπηρεσία Εξυπηρέτησης Πελατών του Εκμισθωτή, θα πραγματοποιήσει τον 

σχετικό έλεγχο εντός 48 ωρών και θα ενημερώσει τον Μισθωτή για το 

αποτέλεσμα. 

• Σε περίπτωση που η άδεια οδήγησης έχει εκδοθεί από κράτος που βρίσκεται εκτός 

του Ε.Ο.Χ., ο Μισθωτής αναλαμβάνει να επαληθεύσει την εγκυρότητα, να 

φωτογραφήσει και διαβιβάσει μέσω της ειδικής προς τούτο φόρμας στον ιστότοπο 

https://www.free2move.com/GR*το αργότερο 48 ώρες πριν από την παραλαβή 

της κατοχής  του Αυτοκινήτου τα ακόλουθα έγγραφα: 

o αντίγραφο έγκυρης και εν ισχύ άδειας οδήγησης 

o επίσημη μετάφραση της εν λόγω άδειας οδήγησης ή επικυρωμένο αντίγραφο 

έγκυρης και ισχύουσας διεθνούς άδειας οδήγησης, θεωρημένης και 

αναγνωρισμένης στην Ελλάδα ή/και στον Ε.Ο.Χ. κατά την ημερομηνία 

υπογραφής της Σύμβασης Ενοικίασης, 

o αντίγραφο της σελίδας του διαβατηρίου του Μισθωτή, στην οποία 

αναγράφεται η θεώρηση εισόδου στην Ελληνική επικράτεια, προκειμένου να 

εξακριβωθεί η διάρκεια της διαμονής 

• Εάν ο Μισθωτής είναι κάτοχος άδειας οδήγησης, που έχει εκδοθεί εκτός του Ε.Ο.Χ. 

και έχει τη φοιτητική ιδιότητα, υποχρεούται επιπλέον των ανωτέρω, να προσκομίσει 

στον Εκμισθωτή, το αργότερο 48 ώρες πριν από την παραλαβή της κατοχής του 

Αυτοκινήτου αντίγραφο έγκυρης άδειας διαμονής, 

• Εάν ο Μισθωτής είναι κάτοχος άδειας οδήγησης που έχει εκδοθεί εκτός του Ε.Ο.Χ. 

και δεν έχει τη φοιτητική ιδιότητα, πέραν των ανωτέρω αναφερομένων, υποχρεούται 

επιπλέον να προσκομίσει στον Εκμισθωτή το αργότερο κατά την παραλαβή της 

κατοχής του Αυτοκινήτου, επικυρωμένο αντίγραφο έγκυρης άδειας διαμονής και 

αποδεικτικά έγγραφα ώστε να βεβαιώνεται ότι βρίσκεται στην Ελληνική επικράτεια 

για λιγότερο από 12 (δώδεκα) μήνες. 

 

 

7.3 Πρόσθετος Οδηγός 

 

 

Ο Μισθωτής μπορεί να ζητήσει να επιτραπεί η οδήγηση του Αυτοκινήτου και από άλλον 

ή άλλους πρόσθετους οδηγούς, ο αριθμός των οποίων  δεν θα υπερβαίνει τους τέσσερις 

(4), συμπεριλαμβανομένου του Μισθωτή, με βάση τον Πίνακα Χρεώσεων του 

Παραρτήματος 1.  

 

Κάθε πρόσθετος οδηγός έχει λάβει γνώση των παρόντων ΓΟΕ και συμφωνεί και 

αποδέχεται, να πληροί τους όρους τις προϋποθέσεις που τίθενται στον Μισθωτή αναφορικά 

με την εγκυρότητα της άδειας οδήγησης και τις λοιπές προϋποθέσεις που προβλέπονται 

υπό 7.1 και 7.2 ως άνω. 

 

Κάθε πρόσθετος οδηγός που έχει εγγράφως γίνει αποδεκτός από τον Εκμισθωτή, μέσω της 

Πλατφόρμας, είναι ενήμερος ότι θα πρέπει να προσκομίσει, το αργότερο κατά την 

παραλαβή της κατοχής του Αυτοκινήτου, τα πρωτότυπα της άδειας οδήγησης και του 

δελτίου ταυτότητάς του που θα έχουν τύχει επικύρωσης από τον Εκμισθωτή μέσω της 

Πλατφόρμας. 

 

7.4 Νέος Οδηγός 

 

 

Κάθε οδηγός ηλικίας μεταξύ 21 έως 25 ετών κατά τη σύναψη της Σύμβασης Ενοικίασης, 

λογίζεται Νέος Οδηγός, και θα χρεώνεται με την πρόσθετη χρέωση Νέου Οδηγού, ανά 

ημέρα μίσθωσης, που προβλέπεται στον Πίνακα Χρεώσεων του Παραρτήματος 1, η οποία 

και θα καταβάλλεται κατά την παραλαβή της κατοχής του Αυτοκινήτου. 

 

https://www.free2move.com/GR*
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7.5 Ειδικές προβλέψεις για Αυτοκίνητα για τα οποία δεν απαιτείται άδεια οδήγησης 

 

Στην περίπτωση ενοικίασης αυτοκινήτων για τα οποία δεν απαιτείται άδεια οδήγησης 

αυτοκινήτου (π.χ. Citroën AMI), και με την ρητή εξαίρεση ότι δεν επιτρέπεται η ενοικίαση 

σε περίπτωση που υφίσταται άδεια οδήγησης είτε αυτοκινήτου είτε μοτοποδηλάτου του 

ενδιαφερομένου, πλην έχει ανασταλεί/ακυρωθεί λόγω οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ 

ή απαγορευμένων ουσιών, η ενοικίαση των εν λόγω οχημάτων επιτρέπεται στις ακόλουθες 

κατηγορίες Μισθωτών: 

- Οδηγοί ηλικίας άνω των 18 ετών με άδεια οδήγησης αυτοκινήτου 

- Οδηγοί ηλικίας άνω των 18 ετών με άδεια οδήγησης μοτοποδηλάτου 

 

 

ΑΡΘΡΟ 8. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

 

8.1 Παραλαβή της κατοχής 

 

Κατά την ημέρα και  ώρα παραλαβής της κατοχής του Αυτοκινήτου όπως προβλέπεται 

στην Κράτηση, καθώς και κατά την ημερομηνία και την ώρα επιστροφής του,  

πραγματοποιείται έλεγχος καθώς και καταγραφή των εξαρτημάτων του Αυτοκινήτου, από 

τα Μέρη ή τον εκπρόσωπό τους πριν και μετά από κάθε Ενοικίαση.  

 

Ο έλεγχος αυτός είναι διαθέσιμος μέσω του Λογαριασμού του Χρήστη. Ελλείψει αντίθετης 

ένδειξης στην Προσφορά ή επιτόπου αντίθετης συμφωνίας, ο Μισθωτής είναι ενήμερος, 

ότι εναπόκειται στον Μισθωτή να ελέγξει την κατάσταση του Αυτοκινήτου και να 

πραγματοποιήσει την καταγραφή των εξαρτημάτων σύμφωνα με τις οδηγίες που 

διατίθενται στην Εφαρμογή. 

 

Ο εν λόγω έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την απεικονιστική καταγραφή του εσωτερικού και 

εξωτερικού μέρους του Αυτοκινήτου. Ο Μισθωτής υποχρεούται να τραβήξει τον ελάχιστο 

απαιτούμενο αριθμό φωτογραφιών, οι οποίες θα πρέπει να είναι ευκρινείς και να δείχνουν 

λεπτομερώς κάθε σημείο του εσωτερικού και του εξωτερικού μέρους του Αυτοκινήτου. Οι 

φωτογραφίες αυτές πρέπει να λαμβάνονται και αποστέλλονται από τον Μισθωτή στον 

Εκμισθωτή μέσω της Πλατφόρμας. 

 

Ο Μισθωτής είναι ενήμερος, αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι οποιαδήποτε ζημιά σε 

περιοχή του Αυτοκινήτου για την οποία η φωτογραφία που λήφθηκε κατά τον έλεγχο είναι 

θολή, λείπει ή έχει ληφθεί από μακρινή απόσταση, θα επιβαρύνει τον Μισθωτή.   

 

Σε περίπτωση που ο Μισθωτής δεν διενεργήσει των ανωτέρω έλεγχο, κατά την παραλαβή 

του Αυτοκινήτου (εκτός από την περίπτωση ανωτέρας βίας), τότε ο Μισθωτής αποδέχεται, 

ότι ως έλεγχος, θα λαμβάνεται υπόψιν αυτός που θα διενεργείται από τον Εκμισθωτή κατά 

την επιστροφή του Αυτοκινήτου κατά τη λήξη της τελευταίας Ενοικίασης ή χρήσης αυτού, 

ή ο έλεγχος που διενεργήθηκε από τον Εκμισθωτή ή από αντιπρόσωπο αυτού, πριν από τη 

Ενοικίαση στον Πελάτη. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, ο Μισθωτής θα τιμολογηθεί 

σύμφωνα με τον Πίνακα Χρεώσεων του Παραρτήματος 1. 

 

Τα Μέρη συμφωνούν, ότι οι φωτογραφίες που λαμβάνονται και αποστέλλονται υπό τους 

προαναφερόμενους όρους μέσω της Πλατφόρμας, αποτελούν απόδειξη της κατάστασης 

του Αυτοκινήτου κατά τη στιγμή της επιστροφής και παράδοσής του από τον Μισθωτή 

στον Εκμισθωτή. Ως εκ τούτου, αποκλείεται κάθε φωτογραφία που είναι θολή ή που η 

λήψη έχει γίνει χωρίς η κάμερα να έχει εστιάσει σωστά, ή που δεν παρέχει αδιάσειστες 

αποδείξεις, με αποτέλεσμα να μπορεί να αμφισβητηθεί και να αποτελέσει αντικείμενο 

ανταπόδειξης. 
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8.2 Χρήση και συντήρηση 

 

Ο Μισθωτής εγγυάται ότι μόνο οι κάτοχοι άδειας οδήγησης που έχουν γνωστοποιηθεί στον 

Εκμισθωτή και έχουν γίνει αποδεκτοί από αυτόν θα οδηγούν το Αυτοκίνητο, 

χρησιμοποιώντας αυτό με την επιμέλεια του μέσου συνετού οδηγού, σύμφωνα με τους 

ισχύοντες νόμους και κανονισμούς και τα προβλεπόμενα στο Συμβατικό Πακέτο της 

Σύμβασης Ενοικίασης.  

Ο Μισθωτής έχει την ευθύνη για το Αυτοκίνητο. 

Ο Μισθωτής ή οποιοσδήποτε εγκεκριμένος οδηγός:  

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο εκτός οδοστρώματος, 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο για την μεταφορά προσώπων ή 

εμπορευμάτων έναντι κομίστρου  

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο για την εκπαίδευση οδηγών 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο για συμμετοχή σε αγώνες 

ταχύτητας, δοκιμές ανθεκτικότητας και δοκιμές μέγιστης ταχύτητας 

• απαγορεύεται να οδηγεί το Αυτοκίνητο υπό την επήρεια αλκοόλ (επίπεδο αλκοόλ 

στο αίμα πάνω από το νόμιμο όριο) ή οποιασδήποτε απαγορευμένης ουσίας 

(ναρκωτικά, φάρμακα κ.λπ.), 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο για μεταφορά φορτίου ή αριθμού 

επιβατών που υπερβαίνει τις προδιαγραφές του κατασκευαστή, 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο για την μεταφορά οποιουδήποτε 

εύφλεκτου, εκρηκτικού ή ραδιενεργού υλικού (έλαια, ορυκτέλαια κ.λπ.), 

δυνάμενου να προκαλέσει ζημιά στο Αυτοκίνητο ή να θέσει σε κίνδυνο τους 

επιβάτες του ή/και τρίτους, και εν γένει την δημόσια υγεία και ασφάλεια της 

οδικής κυκλοφορίας 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο για τη ώθηση ή ρυμούλκηση άλλου 

αυτοκινήτου, 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο εκτός της Ελληνικής επικράτειας, 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο για οποιαδήποτε υπομίσθωση, 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο για κυκλοφορία σε απαγορευμένες 

ζώνες στο κοινό (στρατιωτικές, αεροπορικές κλπ) 

• απαγορεύεται να χρησιμοποιεί το Αυτοκίνητο με πρόθεση διάπραξης αδικήματος 

ή με σκοπό αντίθετο στην κείμενη νομοθεσία, ή ως μέσο για διενέργεια 

εγκληματικών πράξεων (ενδεικτικά λαθρεμπορία, σωματεμπορία, μετακίνηση 

παράνομων μεταναστών, ναρκωτικών κλπ) 

• γενικώς, ο Μισθωτής και κάθε εγκεκριμένος οδηγός υποχρεούνται να τηρούν τις 

διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και να απέχουν από κάθε μη συνετή 

οδήγηση. 

• Ο Μισθωτής και κάθε εγκεκριμένος οδηγός δεσμεύονται να φυλάσσουν τα 

κλειδιά του Αυτοκινήτου που έχουν στην κατοχή τους, να χρησιμοποιούν την 

αντικλεπτική συσκευή και να κλειδώνουν το Αυτοκίνητο φυλάσσοντας τα 

έγγραφα κυκλοφορίας. 

Ο Μισθωτής δεν επιτρέπεται να μεταφέρει αριθμό προσώπων ανώτερο από αυτόν που 

εμφαίνεται στην άδεια κυκλοφορίας του Αυτοκινήτου. 

Η μη συμμόρφωση με μία ή περισσότερες από τις ανωτέρω υποχρεώσεις,  επιφέρει αυτόματα 

στον Μισθωτή και σε κάθε τυχόν πρόσθετο εγκεκριμένο Οδηγό, την πλήρη εις ολόκληρον 

ευθύνη τους για οποιαδήποτε ζημία τυχόν προκληθεί στο Αυτοκίνητο ή σε τρίτους. 

Ο Μισθωτής αναγνωρίζει, ότι εντός του Αυτοκινήτου απαγορεύεται αυστηρά το κάπνισμα 

καθώς και η μεταφορά ζώων. 

Μόνον ο Μισθωτής και οι τυχόν εγκεκριμένοι πρόσθετοι οδηγοί, σύμφωνα με το άρθρο 7.3, 

μπορούν να οδηγούν το Αυτοκινήτου κατά τη διάρκεια της Σύμβασης Ενοικίασης. Η μη 
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συμμόρφωση με την υποχρέωση αυτή, επιφέρει αυτόματα στον Μισθωτή την πλήρη ευθύνη 

του για οποιαδήποτε ζημία τυχόν προκληθεί. 

Ο Μισθωτής και οι τυχόν εγκεκριμένοι πρόσθετοι οδηγοί σύμφωνα με το άρθρο 7.3 

δεσμεύονται να μην προβαίνουν στην υπομίσθωση του Αυτοκινήτου, να φυλάσσουν τα κλειδιά 

του Αυτοκινήτου μαζί τους και να χρησιμοποιούν κάθε συσκευή κλειδώματος και 

αντικλεπτικής προστασίας που διατίθενται στο Αυτοκίνητο. 

Ο Μισθωτής και τυχόν πρόσθετοι εγκεκριμένοι οδηγοί σύμφωνα με το άρθρο 7.3, 

αναγνωρίζουν ότι η ασφάλιση που έχει συναφθεί καλύπτει μόνο τη χρήση του Αυτοκινήτου 

στην Ελληνική επικράτεια και ότι η οδήγηση του Αυτοκινήτου εκτός αυτής, απαγορεύεται και 

αποκλείει την ασφαλιστική κάλυψη. 

Ο Μισθωτής και οι τυχόν πρόσθετοι εγκεκριμένοι οδηγοί αναλαμβάνουν να χρησιμοποιούν το 

Αυτοκίνητο με την ίδια επιμέλεια που χρησιμοποιούν το δικό τους αυτοκίνητο και να 

προβαίνουν σε κάθε αναγκαία φροντίδα κατά τη διάρκεια της Ενοικίασης, ιδίως ελέγχοντας 

τακτικά τη στάθμη όλων των υγρών που απαιτούνται για τη λειτουργία του Αυτοκινήτου. 

Σε περίπτωση που το Αυτοκίνητο χρειάζεται επισκευή κατά τη διάρκεια της Ενοικίασης, ο 

Μισθωτής υποχρεούται να ειδοποιήσει χωρίς καθυστέρηση τον Εκμισθωτή. Ο Μισθωτής 

αναγνωρίζει, ότι τυχόν επισκευές που πραγματοποιεί χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 

συναίνεση του Εκμισθωτή θα βαρύνουν αποκλειστικά τον Μισθωτή, όπως και τυχόν 

ελαττώματα συνεπεία των επισκευών αυτών. 

Ο ΕΚΜΙΣΘΩΤΗΣ ΣΥΝΙΣΤΑ ΣΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΟΔΗΓΟ ΝΑ 

ΠΡΟΣΕΧΟΥΝ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ Ή ΤΟ ΕΥΡΟΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ (ΙΔΙΩΣ ΤΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ). ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΑΡΘΡΟΥ ΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟΝ 

ΠΕΛΑΤΗ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΟΔΗΓΟ ΕΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟΝ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΜΕΣΕΣ ΚΑΙ ΕΜΜΕΣΕΣ ΖΗΜΙΈΣ, ΤΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ. 

 

8.3 Επιστροφή 

Ο Μισθωτής και οι τυχόν πρόσθετοι εγκεκριμένοι οδηγοί σύμφωνα με το άρθρο 7.3, 

υποχρεούνται να επιστρέψουν αυτοπροσώπως  το Αυτοκίνητο το αργότερο κατά την ημέρα και 

ώρα και στον τόπο που προβλέπονται στην Κράτηση ή/και στη Σύμβαση Ενοικίασης. Ελλείψει 

προηγούμενης έγγραφης συμφωνίας με τον Εκμισθωτή, η επιστροφή του Αυτοκινήτου από 

πρόσωπο που δεν μνημονεύεται στους παρόντες ΓΟΕ, επισύρει την υποχρέωση καταβολής 

αποζημίωσης εκ μέρους του Μισθωτή για έξοδα διαχείρισης, σύμφωνα με τον Πίνακα 

Χρεώσεων του Παραρτήματος 1. 

Κατά την επιστροφή του Αυτοκινήτου, και ελλείψει άλλης ένδειξης στην Κράτηση ή στα 

μηνύματα που έχουν παραληφθεί από την Πλατφόρμα ή/και στη Σύμβαση Ενοικίασης, ο 

Μισθωτής επιθεωρεί την κατάσταση του Αυτοκινήτου κατά τον ίδιο τρόπο ελέγχου κατά την 

παραλαβή του, όπως προβλέπεται ανωτέρω στο άρθρο 7.1. 

Αν ο Μισθωτής δεν προβεί σε έλεγχο της κατάστασης του Αυτοκινήτου (εκτός της περίπτωσης 

ανωτέρας βίας), αποδέχεται ότι θα ισχύει ο έλεγχος κατάστασης του Αυτοκινήτου που θα 

διενεργεί ο Εκμισθωτής ή εκπρόσωπος αυτού. Σε τέτοια περίπτωση, ο Μισθωτής θα 

τιμολογηθεί με την σχετική χρέωση του Πίνακα Χρεώσεων του Παραρτήματος 1. 

Όταν ο έλεγχος της κατάστασης του Αυτοκινήτου διενεργείται από τον Εκμισθωτή, θα είναι 

διαθέσιμος στο Λογαριασμό το αργότερο εντός σαράντα οκτώ (48) ωρών μετά την επιστροφή 

του Αυτοκινήτου. 

Ο Μισθωτής δεσμεύεται να επιστρέψει το Αυτοκίνητο στην ίδια κατάσταση η οποία 

διαπιστώθηκε κατά τον έλεγχο που έλαβε χώρα κατά την παραλαβή του συνοδευόμενο από όλα 

τα αξεσουάρ του (ιδίως τα αξεσουάρ ασφαλείας), τα ενσωματωμένα έγγραφα, τις οδηγίες και 
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τα εγχειρίδια χρήσης, τα οποία θα αντικαταστήσει με δικά του έξοδα σε περίπτωση 

καταστροφής, απώλειας ή κλοπής, πέραν της καταβολής αποζημίωσης για έξοδα διαχείρισης, 

σύμφωνα με τον Πίνακα Χρεώσεων του Παραρτήματος 1. Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ ΕΙΝΑΙ 

ΕΝΗΜΕΡΟΣ, ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΕΚΜΙΣΘΩΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ 

ΝΑ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 

ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΧΡΕΩΣΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΤΟΥ ΜΙΣΘΩΤΗ. 

Ο Μισθωτής αναγνωρίζει, ότι το Αυτοκίνητο πρέπει να επιστραφεί με την ίδια ποσότητα 

καυσίμου ή ηλεκτρικού φορτίου που πιστοποιήθηκε κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε κατά 

την παραλαβή του, καθώς επίσης και στην ίδια κατάσταση καθαριότητας. ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΟΣ, ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ 

ΟΤΙ Ο ΕΚΜΙΣΘΩΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΧΡΕΩΣΕΙ ΤΟΝ ΜΙΣΘΩΤΗ ΜΕ ΤΟ ΠΑΓΙΟ ΠΟΣΟ 

ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ, ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ 

ΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 1 ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΤΑ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΟΣΑ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΧΡΕΩΣΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ 

ΚΑΡΤΑΣ ΤΟΥ ΜΙΣΘΩΤΗ. 

 

8.4 Υποστήριξη 

Το Αυτοκίνητο θα επικουρείται από υπηρεσίες υποστήριξης στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

- Μηχανική, ηλεκτρική ή ηλεκτρονική βλάβη 

- Βλάβη της μπαταρίας 

- Ατύχημα 

- Αστοχία σχετική με τα καύσιμα 

- Απώλεια κλειδιών 

- Μπλοκάρισμα κλειδιών εντός του Αυτοκινήτου 

-  Διάτρηση 

- Βλάβη καυσίμου 

-  Απόπειρα κλοπής, κλοπή, βανδαλισμός και πυρκαγιά 

-  Ακινητοποίηση του Αυτοκινήτου από φυσική καταστροφή 

- Κλοπή κλειδιών 

 

Στις ανωτέρω περιπτώσεις, ο Μισθωτής πρέπει να καλέσει, τον ακόλουθο τηλεφωνικό αριθμό: 

210 6700760 ή το τηλέφωνο εξυπηρέτησης του Εκμισθωτή, όπως εμφαίνεται στη Σύμβαση 

Ενοικίασης. 

Η παρασχεθησόμενη υποστήριξη θα οργανώσει και επιμεληθεί επιτόπου της βλάβης ή της 

ρυμούλκησης του Αυτοκινήτου ως εξής:  

- Εάν το συμβάν σημειωθεί σε ακτίνα έως 50 χιλιομέτρων από τις εγκαταστάσεις του 

Εκμισθωτή, απ’ όπου και η παραλαβή του Αυτοκινήτου: το Αυτοκίνητο μεταφέρεται στις 

εγκαταστάσεις του Εκμισθωτή. 

- Εάν το συμβάν σημειωθεί σε απόσταση μεγαλύτερη των 50 χιλιομέτρων από τις 

εγκαταστάσεις του Εκμισθωτή, απ’ όπου και η παραλαβή του Αυτοκινήτου, το 

Αυτοκίνητο μεταφέρεται στον πλησιέστερο εξουσιοδοτημένο επισκευαστή του δικτύου 
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Η υποστήριξη θα οργανώσει την συνέχιση του ταξιδιού του Μισθωτή και των επιβατών του, 

ως εξής:  

- Εάν το συμβάν σημειωθεί σε ακτίνα έως 50 χιλιομέτρων από τις εγκαταστάσεις του 

Εκμισθωτή, απ’ όπου και η παραλαβή του Αυτοκινήτου: επιστροφή με ταξί στις 

εγκαταστάσεις του Εκμισθωτή, προκειμένου να παρασχεθεί στον Μισθωτή άλλο όχημα 

προς ενοικίαση. 

- Εάν το συμβάν σημειωθεί σε απόσταση μεγαλύτερη των 50 χλμ. από τις εγκαταστάσεις 

του Εκμισθωτή, απ’ όπου και η παραλαβή του Αυτοκινήτου:  

▪ Παροχή οχήματος αντικατάστασης ισοδύναμης κατηγορίας 

▪ Εάν δεν είναι διαθέσιμο άμεσα όχημα προς ενοικίαση: παροχή λύσης 

μετακίνησης προς τις εγκαταστάσεις του Εκμισθωτή, ή του προσωρινού 

προορισμού με:  

o Ταξί εντός 100 χλμ ή  

o τρένο ή αεροπλάνο πέραν της ανωτέρω απόστασης 

o ή/και μία διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο έως την ώρα έναρξης 

λειτουργίας  των εγκαταστάσεων του Εκμισθωτή. 

Οι ανωτέρω υπηρεσίες δεν παρέχονται αθροιστικά. 

 

8.5 Ιδιαιτερότητες σε περίπτωση ενοικίασης Αυτοκινήτου 24/7 

Ορισμένα αυτοκίνητα μπορούν να ενοικιασθούν, να παραληφθούν και να επιστραφούν 24 ώρες 

την ημέρα και 7 ημέρες την εβδομάδα, χωρίς ο Μισθωτής να χρειάζεται να έρθει σε φυσική 

επαφή με τον Εκμισθωτή. Τα αυτοκίνητα αυτά φέρουν ειδική σήμανση στην Πλατφόρμα. 

Προς το σκοπό ενοικίασης ενός τέτοιου οχήματος, ο Μισθωτής πρέπει να προβεί στις 

ακόλουθες ενέργειες στην Πλατφόρμα: 

- Καταχώρηση της φωτογραφίας του εγγράφου ταυτότητας του Μισθωτή 

- Καταχώρηση της φωτογραφίας της άδειας οδήγησής του Μισθωτή 

- Καταχώρηση προσωπικής φωτογραφίας (selfie) Μισθωτή 

- Καταχώρηση τραπεζικών στοιχείων του Μισθωτή. Μόνο ο κάτοχος πιστωτικής 

τραπεζικής κάρτας εκδοθείσας στο όνομα του Μισθωτή από αναγνωρισμένη τράπεζα 

που λειτουργεί στην Ελλάδα και στο εξωτερικό μπορεί να προβεί σε μίσθωση τέτοιου 

Αυτοκινήτου. 

Τα ως άνω έγγραφα ταυτοποιούνται από τον Εκμισθωτή κατά μέσο όρο εντός 2 ωρών. Στο 

τέλος αυτής της ταυτοποίησης, ο Μισθωτής ενημερώνεται, εάν είναι απαραίτητο, ότι μπορεί να 

χρησιμοποιήσει το μίσθιο Αυτοκίνητο 24/7. Στη συνέχεια, τα έγγραφα καταχωρούνται στον 

Λογαριασμό του Μισθωτή ώστε να μην χρειάζεται να τα καταχωρεί εκ νέου σε κάθε νέα 

μίσθωση. 

 Ο Μισθωτής πρέπει στη συνέχεια να κάνει κράτηση για κάθε ενοικίαση Αυτοκινήτου 24/7. 

Με την καταχώρηση της άδειας οδήγησής του, ο Μισθωτής πιστοποιεί ότι αυτή είναι έγκυρη 

και σε ισχύ. Σε περίπτωση ανάκλησης ή αναστολής της άδειας οδήγησής του, ο Μισθωτής 

απαγορεύεται να ενοικιάσει Αυτοκίνητο. 

Μπορούν να οριστούν επιπλέον οδηγοί για ενοικίαση Αυτοκινήτου 24/7, εφόσον πληρούνται 

οι ακόλουθες προϋποθέσεις: 

- Ο ή οι κάθε πρόσθετος(-οι) οδηγός(-οί) πρέπει να ολοκληρώσει(-ουν) τα ίδια βήματα 

στην Πλατφόρμα που αναφέρθηκαν παραπάνω για τον Μισθωτή και να λάβει(-ουν) 

ειδοποίηση, ότι μπορεί/ούν να χρησιμοποιήσει(-ουν) το μίσθιο Αυτοκίνητο 24/7. 

- Κατά τη στιγμή της Κράτησης, ο Μισθωτής πρέπει να ενημερώσει το κέντρο 

εξυπηρέτησης πελατών του Εκμισθωτή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για τα 

στοιχεία  ταυτότητας των πρόσθετων οδηγών. 
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Σε περίπτωση Κράτησης για ενοικίαση Αυτοκινήτου 24/7, 72 ώρες πριν από την ημερομηνία 

και την ώρα έναρξης της Ενοικίασης, δεσμεύεται μέσω της πιστωτικής τραπεζικής κάρτας του 

Μισθωτή από αναγνωρισμένη και νομίμως λειτουργούσα τράπεζα στην Ελλάδα ή στο 

εξωτερικό, το ποσό της εγγύησης. Εάν η ως άνω δηλωθείσα εκ μέρους του Μισθωτή 

αναγνωρισμένη και νομίμως λειτουργούσα τράπεζα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό αρνηθεί τη 

δέσμευση της πιστωτικής κάρτας, αποστέλλεται μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον 

Μισθωτή για να ενημερωθεί σχετικά, καλούμενος να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες με την 

εν λόγω τράπεζά του ή να δηλώσει άλλη τραπεζική πιστωτική κάρτα. 

Μόλις δεσμευθεί το ποσό της εγγύησης, ο Μισθωτής καλείται να «κατεβάσει» το εικονικό 

κλειδί του Αυτοκινήτου. 

Κατά την ημερομηνία και ώρα έναρξης της ενοικίασης που προβλέπεται στην Κράτηση, ο 

Μισθωτής μεταβαίνει στο χώρο στάθμευσης του Εκμισθωτή που προβλέπεται στην 

επιβεβαίωση της κράτησης, και μπορεί να ξεκλειδώσει το Αυτοκίνητο 24/7 με το εικονικό 

κλειδί του Αυτοκινήτου, το οποίο θα έχει «κατεβάσει» μέσω του κινητού τηλεφώνου του. 

Προχωρά στον έλεγχο του Αυτοκινήτου και στην καταγραφή αυτού στο κινητό του τηλέφωνο. 

Τα φυσικά κλειδιά του Αυτοκινήτου 24/7 βρίσκονται μέσα στο Αυτοκίνητο. 

Κατά τη λήξη της Ενοικίασης, ο Μισθωτής πρέπει να επιστρέψει το Αυτοκίνητο κατά την 

ημερομηνία και ώρα που συμφωνήθηκε και στο σημείο από όπου το παρέλαβε κατά την έναρξη 

της Ενοικίασης. Ο Μισθωτής πρέπει να προβεί στον έλεγχο της κατάστασης του Αυτοκινήτου 

και στην καταγραφή αυτού στο κινητό του τηλέφωνο. Ο Μισθωτής πρέπει επίσης να αφήσει τα 

φυσικά κλειδιά μέσα στο Αυτοκίνητο και στη συνέχεια να το κλειδώσει με το εικονικό κλειδί 

που έχει «κατεβάσει» στο κινητό του τηλέφωνο. Σε περίπτωση δυσκολίας στο κλείδωμα του 

Αυτοκινήτου, ο Μισθωτής πρέπει να καλέσει την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών του 

Εκμισθωτή. 

Σε περίπτωση επιστροφής του Αυτοκινήτου 24/7 σε τόπο διαφορετικό από εκείνον από τον 

οποίο το παρέλαβε αρχικά, ή/και σε περίπτωση επιστροφής του Αυτοκινήτου 24/7 χωρίς τα 

φυσικά κλειδιά μέσα στο Αυτοκίνητο, ο Μισθωτής οφείλει ανά παράβαση ποινική ρήτρα ποσού 

1.500 ευρώ, με την επιφύλαξη παντός άλλου δικαιώματος και αξιώσεων αποζημίωσης του 

Εκμισθωτή. 

Σε περίπτωση που ο τόπος από τον οποίο παρέλαβε αρχικά το Αυτοκίνητο 24/7 ο Μισθωτής 

δεν είναι πλέον προσβάσιμος για την επιστροφή αυτού, ο Μισθωτής θα πρέπει να καλέσει το 

Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών στην Πλατφόρμα /ή το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών του 

Εκμισθωτή για να του παρασχεθούν οι κατάλληλες κατευθυντήριες οδηγίες. 

Ο Μισθωτής ενημερώνεται, ότι τα Αυτοκίνητα 24/7 διαθέτουν γεωγραφικό εντοπισμό από τον 

Εκμισθωτή και ότι, εάν είναι απαραίτητο, ο Εκμισθωτής έχει τη δυνατότητα να ενεργοποιεί ή 

να απενεργοποιεί το σύστημα ακινητοποίησης του Αυτοκινήτου 24/7 από απόσταση και να 

κλειδώνει ή να ξεκλειδώνει τις πόρτες αυτού. 

 

ΑΡΘΡΟ 9. AΣΦΑΛΙΣΗ 

 

Κάθε Αυτοκίνητο που ενοικιάζεται από τον Εκμισθωτή καλύπτεται από μικτή ασφάλιση, 

περιλαμβάνοντας την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης έναντι τρίτων καθώς και για 

ίδιες ζημίες, κατά τα ειδικότερα προβλεπόμενα κατωτέρω, σύμφωνα με την ισχύουσα ελληνική 

νομοθεσία (Ν. 489/1976, όπως κωδικοποιήθηκε στο ΠΔ 237/1986 και ισχύει με τις 

τροποποιήσεις αυτού και Ν. 2496/1997 περί ασφαλιστικής σύμβασης). Το ασφαλιστήριο 

συμβόλαιο, διατίθεται από τον Εκμισθωτή στον Μισθωτή και τους τυχόν πρόσθετους 

εγκεκριμένους οδηγούς προς μελέτη πριν από την σύναψη της Σύμβασης Ενοικίασης, και 

περιγράφει ειδικότερα τις περιπτώσεις και τους όρους της παρεχόμενης ασφαλιστικής κάλυψης 

που ισχύουν στη Σύμβαση Ενοικίασης. 
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9.1 ΟΡΙΣΜΟΙ 

 

Οι ορισμοί που ακολουθούν διατυπώνονται ειδικότερα στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ 

Είναι το ποσό με το οποίο ο Μισθωτής συμμετέχει στην αποζημίωση και ως εκ τούτου τον 

επιβαρύνει. Το ποσό αυτό αναγράφεται στο Περίγραμμα Ασφάλισης, εφόσον προβλέπεται για 

παροχές του Προγράμματος Ασφάλισης Αυτοκινήτου και ισχύει ανά ζημιογόνο γεγονός.  

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

Το ποσό που υποχρεούται να καταβάλει η Ασφαλιστική Εταιρεία, σύμφωνα με όσα ορίζονται 

στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

Το ποσό αποζημίωσης που καταβάλλεται από την Ασφαλιστική Εταιρεία σε περίπτωση που 

συμβεί καλυπτόμενος κίνδυνος, σύμφωνα με τους όρους του ασφαλιστηρίου συμβολαίου. 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

Ο ιδιοκτήτης του ασφαλισμένου αυτοκινήτου, ο νόμιμος κάτοχός του, ο οδηγός του ή / και οι 

επιβαίνοντες σε αυτό, εφόσον προβλέπεται σε συγκεκριμένες παροχές με βάση το 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

ΑΤΥΧΗΜΑ 

Κάθε εξωτερικό, βίαιο, αιφνίδιο και ξένο προς την πρόθεση του Ασφαλισμένου περιστατικό, 

το οποίο θα έχει αποδεδειγμένα συμβεί κατά την περίοδο ασφαλιστικής κάλυψης και προκαλεί 

υλικές ζημιές, σωματικές βλάβες ή απώλεια ζωής. 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

Κάθε όχημα που κινείται στο έδαφος με τροχούς ανεξαρτήτως αριθμού, με τη βοήθεια 

μηχανικής δύναμης.  

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Η  Ασφαλιστική Εταιρεία του Εκμισθωτή . 

ΖΗΜΙΑ 

Ένα τυχαίο / απρόβλεπτο γεγονός που προκαλεί άμεσα ζημιά στο ασφαλισμένο αυτοκίνητο ή 

σε τρίτους και καλύπτεται από το ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 

Κακόβουλες ενέργειες τρίτων και συγκεκριμένα οι ηθελημένες πράξεις οποιουδήποτε 

προσώπου, που διαπράττονται, είτε κατά τη διάρκεια στάσεων, απεργιών, οχλαγωγιών, 

πολιτικών ταραχών, διατάραξης της δημόσιας τάξης εν γένει, είτε μεμονωμένα με σκοπό τον 

βανδαλισμό ή τη δολιοφθορά, χωρίς όμως να περιλαμβάνουν οποιαδήποτε πράξη 

τρομοκρατίας. 

ΚΑΛΥΠΤOΜΕΝΟΣ (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚOΣ) ΚIΝΔΥΝΟΣ 

Η πιθανότητα να συμβεί ένα περιστατικό το οποίο αναγράφεται στο Περίγραμμα Ασφάλισης, 

κατά τη διάρκεια ισχύος της ασφάλισης και να προκαλέσει στο ασφαλισμένο αυτοκίνητο ή σε 

τρίτους υλική ζημιά ή σωματική βλάβη, οι οποίες καλύπτονται με το ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 
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ΜΕΤΑΒΟΛΗ Η ΕΠΙΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 

Οποιαδήποτε μεταβολή που αφορά στο αυτοκίνητο και που αυξάνει την πιθανότητα να συμβεί 

κάποιος από τους καλυπτόμενους - ασφαλισμένους κινδύνους. 

ΜΟΝΙΜΗ ΟΛΙΚΗ/ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ  

Μόνιμη Ολική Αναπηρία με βάση το ασφαλιστήριο συμβόλαιο μπορεί να θεωρείται μία 

τουλάχιστον από τις παρακάτω αποκλειστικά αναφερόμενες περιπτώσεις: 

α) Ολική και μόνιμη απώλεια χρήσης δύο άκρων ή δύο οφθαλμών ή ενός άκρου και ενός 

οφθαλμού.  

β) Μόνιμη και ολική παράλυση ή εγκεφαλική βλάβη, δηλαδή μόνιμη και ολική έκπτωση των 

πνευματικών λειτουργιών ή αισθητικοκινητική τετραπληγία. 

Απώλεια χρήσης χεριού θεωρείται η απώλεια χρήσης του τουλάχιστον από τον βραχίονα. 

Απώλεια χρήσης ποδιού θεωρείται η απώλεια χρήσης του τουλάχιστον από τον μηρό. 

Απώλεια χρήσης οφθαλμού θεωρείται η ολική τύφλωση. Οποιαδήποτε μόνιμη αναπηρία, εκτός 

από αυτές που ορίζονται ως Μόνιμη Ολική Αναπηρία, θεωρείται Μόνιμη Μερική Αναπηρία. 

ΠΕΡIΓΡΑΜΜΑ / ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

Το Περίγραμμα Ασφάλισης περιλαμβάνει τα στοιχεία του Συμβαλλομένου / Ασφαλισμένου, τα 

στοιχεία του αυτοκινήτου, το Πρόγραμμα, τα ασφαλισμένα κεφάλαια, τις απαλλαγές, τις 

ημερομηνίες έναρξης και λήξης της ασφαλιστικής κάλυψης, και τυχόν ειδικούς όρους με βάση 

το ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

ΠΕΡIΟΔΟΣ ΑΣΦAΛΙΣΗΣ 

Το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί ανάμεσα στην ημερομηνία έναρξης ισχύος του 

ασφαλιστηρίου συμβολαίου και την πρώτη ετήσια επέτειό του, εκτός αν η ασφάλιση 

συνάπτεται για μικρότερο ή μεγαλύτερο διάστημα, οπότε περίοδος ασφάλισης νοείται το 

διάστημα αυτό. 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ 

Το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί ανάμεσα στην ημερομηνία έναρξης και λήξης ισχύος της 

ασφαλιστικής κάλυψης. 

ΣΥΜΒΑΛΛOΜΕΝΟΣ Η ΛHΠΤΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦAΛΙΣΗΣ 

Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο με το οποίο η ασφαλιστική εταιρεία συνάπτει την ασφάλιση. Εάν 

δεν ορίζεται διαφορετικά στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο, Συμβαλλόμενος και Ασφαλισμένος 

είναι το ίδιο πρόσωπο. 

ΤΡEΧΟΥΣΑ ΕΜΠΟΡΙΚH ΑΞIΑ 

Το κόστος αντικατάστασης του αυτοκινήτου με άλλο αυτοκίνητο ίδιας μάρκας, μοντέλου, 

ηλικίας, χιλιομέτρων και κατάστασης που ήταν πριν από το συμβάν. 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚEΣ ΕΝEΡΓΕΙΕΣ 

Τρομοκρατική ενέργεια νοείται οποιαδήποτε πράξη η οποία συνίσταται σε χρήση ισχύος ή βίας 

ή / και σε απειλή χρήσης ισχύος ή βίας εκ μέρους οποιουδήποτε προσώπου (ή ομάδας 

προσώπων) που ενεργεί είτε αυτόνομα είτε για λογαριασμό ή σε σύνδεση με οποιαδήποτε 

οργάνωση (-εις) και η οποία (εμφανώς) διαπράττεται για πολιτικούς, θρησκευτικούς, 

ιδεολογικούς ή παρόμοιας φύσης σκοπούς, περιλαμβανομένης και της πρόθεσης του 

επηρεασμού οποιασδήποτε κυβέρνησης ή / και της πρόκλησης φόβου στους πολίτες (που την 

υφίστανται ή την πληροφορούνται), με βάση τα προβλεπόμενα στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 
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9.2 ΠΑΡΟΧΕΣ 

 

Οι παροχές που ακολουθούν ισχύουν με βάση τα ειδικότερα αναφερόμενα στο ασφαλιστήριο 

συμβόλαιο. Το ανώτατο όριο κάθε παροχής αναγράφεται στο Περίγραμμα Ασφάλισης. 

 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 

Καταβάλλεται αποζημίωση σε τρίτους για τις σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές που 

προκλήθηκαν σε αυτούς: 

• Κατά την κυκλοφορία του αυτοκινήτου 

• Κατά τη μεταφορά του αυτοκινήτου, όταν βρίσκεται εντός πορθμείου. 

• Από τη λειτουργία του αυτοκινήτου ως εργαλείου 

• Από μετάδοση πυρκαγιάς που ξεκίνησε από το αυτοκίνητο . 

Τρίτοι δεν θεωρούνται o οδηγός του αυτοκινήτου που προξένησε το ατύχημα, κάθε πρόσωπο 

που η ευθύνη του καλύπτεται με το ασφαλιστήριο συμβόλαιο, ο Συμβαλλόμενος και οι νόμιμοι 

εκπρόσωποι νομικού προσώπου που είναι ασφαλισμένοι ή εταιρείας που δεν έχει αποκτήσει 

νομική προσωπικότητα. 

ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ  

Καταβάλλεται αποζημίωση με ανώτατο όριο την τρέχουσα εμπορική αξία του αυτοκινήτου, 

εάν κλαπεί ή προκληθούν σε αυτό υλικές ζημιές από: 

Πυρκαγιά-Έκρηξη-Τρομοκρατικές Ενέργειες -Στάσεις-Απεργίες 

Καταβάλλεται αποζημίωση για Υλικές Ζημιές από Πυρκαγιά ή Έκρηξη ακόμη και αν 

προκληθούν συνεπεία πτώσης κεραυνού ή κατά τη διάρκεια τρομοκρατικών ενεργειών, 

στάσεων και απεργιών. 

Ολική Κλοπή 

Σε περίπτωση Ολικής Κλοπής του αυτοκινήτου, αποζημιώνεται η τρέχουσα εμπορική του αξία 

κατά την ημερομηνία της κλοπής, μετά από την υποβολή μήνυσης κατά αγνώστου στην 

Αστυνομική Αρχή και της σχετικής δήλωσης στην Ασφαλιστική εταιρεία σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

Μερική Κλοπή 

Καταβάλλεται αποζημίωση για κλοπή εξαρτημάτων του ασφαλισμένου αυτοκινήτου, μέχρι την 

τρέχουσα εμπορική αξία τους. Ειδικά για κλοπή συστημάτων ήχου – εικόνας και συσκευών 

τηλεπικοινωνίας, η συνολική καταβαλλόμενη αξία δεν μπορεί να υπερβαίνει το όριο που 

προβλέπεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο, εκτός εάν αφορά σε συστήματα εργοστασιακού 

εξοπλισμού, οπότε καταβάλλεται αποζημίωση μέχρι την τρέχουσα εμπορική αξία τους 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

Επίσης, καταβάλλεται αποζημίωση για ζημιές που θα προκληθούν στο αυτοκίνητο κατά την 

προσπάθεια αφαίρεσης εξαρτημάτων του, με ανώτατο ποσό αποζημίωσης την τρέχουσα 

εμπορική αξία τους. 

Ίδιες Ζημιές 

Καταβάλλεται αποζημίωση για ζημιές που προκαλούνται στο αυτοκίνητο, από: 

• Σύγκρουση 
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• Πρόσκρουση 

• Εκτροπή 

• Ανατροπή 

• Πτώση 

• Κακόβουλες ενέργειες τρίτων, ανεξάρτητα ευθύνης 

Υλικές Ζημιές από Ανασφάλιστο Όχημα 

Καταβάλλεται αποζημίωση για τις Υλικές Ζημιές που θα προκληθούν στο αυτοκίνητο, σε 

περίπτωση εμπλοκής του σε τροχαίο ατύχημα με ανασφάλιστο όχημα το οποίο ευθύνεται 

αποκλειστικά για το συμβάν. Το ανώτατο ποσό αποζημίωσης αναγράφεται στο Περίγραμμα 

Ασφάλισης. 

Φυσικά Φαινόμενα 

Αποζημιώνονται ζημιές του αυτοκινήτου, στην τρέχουσα εμπορική του αξία, από πλημμύρα, 

ανεμοθύελλα, καταιγίδα, σεισμό, έκρηξη ηφαιστείου ή άλλη φυσική διαταραχή. Εάν έχει 

επιλεγεί κάλυψη για φυσικά φαινόμενα, συμπεριλαμβανομένης της χαλαζόπτωσης, στο 

Περίγραμμα Ασφάλισης θα αναγράφεται Φυσικά Φαινόμενα / Χαλαζόπτωση. 

Θραύση Κρυστάλλων 

Καλύπτονται τα έξοδα αντικατάστασης των κρυστάλλων ή της εργοστασιακής ηλιοροφής του 

αυτοκινήτου, εάν προκληθούν σε αυτά ζημιές από οποιαδήποτε αιτία. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Οδική Βοήθεια από Ατύχημα 

Με την επιφύλαξη των προβλεπομένων για υπηρεσίες υποστήριξης στους παρόντες ΓΟΕ, σε 

περίπτωση που συμβεί τροχαίο ατύχημα στην Ελλάδα και το αυτοκίνητο ακινητοποιηθεί, το 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο μπορεί να καλύπτει: 

• Αποστολή συνεργάτη με γερανοφόρο όχημα, ο οποίος θα φροντίσει για τις διαδικασίες 

του ατυχήματος. 

• Την οργάνωση της άμεσης μεταφοράς του ακινητοποιημένου αυτοκινήτου στο 

συνεργείο της επιλογής του Εκμισθωτή. Εάν, μετά από τροχαίο ατύχημα στην Ελλάδα, 

το αυτοκίνητο δεν ακινητοποιηθεί, μπορεί να προβλέπεται αποστολή συνεργάτη με 

ελαφρύ όχημα, ο οποίος θα φροντίσει για τις διαδικασίες του ατυχήματος. 

• Σε περίπτωση ταξιδίου, όπου το αυτοκίνητο ακινητοποιηθεί για περισσότερες από 24 

ώρες και η διάρκεια επισκευής του προβλέπεται να ξεπεράσει τη μία (1) εργάσιμη 

ημέρα μπορεί να παρέχεται ενοικιαζόμενο αυτοκίνητο τουλάχιστον 1.1 cc για 24 ώρες, 

μέσα στις επόμενες 15 ημέρες από την ακινητοποίηση του αυτοκινήτου ή, εάν το 

αυτοκίνητο έχει ακινητοποιηθεί σε απόσταση μεγαλύτερη των 50 χλμ. από τον τόπο 

κατοικίας, μπορεί να παρέχεται εισιτήριο για την επιστροφή ή/και των επιβαινόντων 

του αυτοκινήτου, στον τόπο της μόνιμης κατοικίας ή σε άλλο προορισμό μικρότερου 

κόστους, με λεωφορείο, τρένο, πλοίο ή αεροπλάνο ή, εάν το αυτοκίνητο έχει 

ακινητοποιηθεί σε απόσταση μεγαλύτερη των 100 χλμ. από τον τόπο κατοικίας, 

μπορεί να προβλέπεται φροντίδα διανυκτέρευσης και κάλυψη του κόστους για δύο 

νύχτες, σε δίκλινο δωμάτιο τοπικού ξενοδοχείου, μέχρι του ποσού που προβλέπεται 

στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο για κάθε διανυκτέρευση (χωρίς διατροφή). 

• Σε περίπτωση τραυματισμού ή/και των επιβαινόντων του αυτοκινήτου, ανάλογα με τη 

σοβαρότητα της κατάστασης της υγείας, μπορεί να προβλέπεται κάλυψη για τη 
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μεταφορά τους, με κατάλληλα μέσα, στο πλησιέστερο και κατάλληλο για την 

περίπτωση Νοσοκομείο, με σκοπό τη δευτεροβάθμια περίθαλψή τους. Το κόστος 

μεταφοράς, ανά άτομο και ανά ατύχημα, δεν μπορεί να υπερβαίνει το ποσό που 

προβλέπεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. Επίσης, μπορεί να προβλέπεται κάλυψη 

για τα έξοδα μεταφοράς της σορού θανόντος στον τόπο μόνιμης κατοικίας του, μέχρι 

του ποσού που προβλέπεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο ανά άτομο. 

• Καθημερινά μπορεί να παρέχεται τηλεφωνική πρόσβαση προκειμένου για ενημέρωση 

για θέματα νομικής φύσης που αφορούν στην κυκλοφορία του ασφαλισμένου 

αυτοκινήτου, την οδήγησή του, την ιδιοκτησία του ή σε ενέργειες στις οποίες πρέπει 

να προβούν οι εμπλεκόμενοι μετά από τροχαίο ατύχημα. Διευκρινίζεται ότι 

παρέχονται μόνο πληροφορίες και άμεση ενημέρωση και δεν υπάρχει υποχρέωση σε 

οποιασδήποτε μορφής Νομική Προστασία  
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ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

Νομική Προστασία 

Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο μπορεί να προβλέπει παροχή Νομικής Προστασίας για: 

• Τον ιδιοκτήτη ή νόμιμο κάτοχο του ασφαλισμένου αυτοκινήτου, εάν εμπλακεί σε τροχαίο 

ατύχημα που προκλήθηκε από αυτοκίνητο ενόσω οδηγεί νόμιμα οποιοδήποτε αυτοκίνητο 

ή είναι επιβαίνων σε αυτοκίνητο ή είναι πεζός 

• Τον οδηγό του ασφαλισμένου αυτοκινήτου, εάν εμπλακεί σε τροχαίο ατύχημα ενόσω 

οδηγεί το ασφαλισμένο αυτοκίνητο 

• Τους επιβαίνοντες στο ασφαλισμένο αυτοκίνητο, εάν υποστούν τροχαίο ατύχημα ενόσω 

επιβαίνουν σε αυτό, με την προϋπόθεση ότι οι απαιτήσεις τους δεν στρέφονται κατά του 

ιδιοκτήτη ή/και οδηγού του ασφαλισμένου αυτοκινήτου, με ανάληψη: 

o Της διαδικασίας απαίτησης αποζημίωσης από τροχαίο ατύχημα, εφόσον δεν 

υπάρχει ευθύνη 

o Την υπεράσπιση σε ποινικά δικαστήρια εξαιτίας: 

▪ Τροχαίου ατυχήματος από το οποίο προκλήθηκαν απώλεια ζωής ή 

τραυματισμός 

▪ Τροχαίας παράβασης 

▪ Τροχαίας παράβασης με κίνδυνο φυλάκισης, χρηματικής ποινής και 

προστίμων άνω των προβλεπομένων στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο 

ποσών και τη διαδικασία αιτήσεων χάριτος, αναστολής, αναβολής 

εκτέλεσης της ποινής και διευκολύνσεων πληρωμής 

o Επίσης, το ασφαλιστήριο συμβόλαιο μπορεί να προβλέπει: 

▪ Τις προσφυγές σε διοικητικές αρχές, σε περίπτωση αφαίρεσης ή 

περιορισμού της άδειας ικανότητας οδηγού ή/και των πινακίδων 

κυκλοφορίας του ασφαλισμένου αυτοκινήτου, καθώς και τα δικαστικά 

έξοδα για την επανάκτησή τους, τη σύνταξη υπομνημάτων και τις 

διαδικασίες σε δικαστήρια για τροχαίες παραβάσεις με κίνδυνο 

φυλάκισης, χρηματικής ποινής και πρόστιμα άνω των ορίων που 

προβλέπονται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

Για όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο μπορεί να προβλέπεται 

καταβολή αποζημίωσης με ανώτατο όριο το ποσό που αναγράφεται στο Περίγραμμα 

Ασφάλισης, καλύπτοντας αμοιβές για: 

• Δικηγόρο, σύμφωνα με τον ισχύοντα πίνακα αμοιβών των δικηγόρων που 

συνεργάζονται με την Ασφαλιστική εταιρεία. Είναι δυνατός ο διορισμός δικηγόρο της 

επιλογής του ασφαλισμένου, χωρίς όμως η αμοιβή του να υπερβαίνει τα όρια του 

πίνακα αμοιβών του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών. Σε αυτή την περίπτωση πρέπει 

να ενημερώνεται άμεσα η Ασφαλιστική εταιρεία. 

• Δικαστικές δαπάνες, συμπεριλαμβανομένων των αμοιβών ερευνητών και 

πραγματογνωμόνων, σύμφωνα με τον πίνακα αμοιβών της Ασφαλιστικής εταιρείας, 

με την προϋπόθεση ότι έχουν εγκριθεί οι δαπάνες αυτές. 

• Νόμιμες αμοιβές πραγματογνωμόνων και δικαστικών επιμελητών που διορίστηκαν 

από το δικαστήριο. 

• Δαπάνες μαρτύρων και δικαστικών αποφάσεων, σύμφωνα με τον πίνακα των 

Δικαστηρίων. 

• Έξοδα και τέλη για προσφυγές σε διοικητικά δικαστήρια. 

• Δικαστικές δαπάνες του αντιδίκου που επιδίκασε το δικαστήριο σε βάρος του 

ασφαλισμένου. 



   19 
* Εξαιρούνται οι οδηγοί των οποίων η άδεια οδήγησης έχει ανασταλεί/ακυρωθεί λόγω οδήγησης 

υπό επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών. 
 

 

Σε περίπτωση που ανακύψει οποιαδήποτε διαφωνία ή σύγκρουση συμφερόντων μεταξύ της 

Ασφαλιστικής εταιρείας και του Ασφαλισμένου, ο Ασφαλισμένος έχει το δικαίωμα να 

προσφύγει σε διαδικασία διαιτησίας, χωρίς αυτό να αποκλείει το δικαίωμά του να προσφύγει 

στα δικαστήρια. 

 

Προσωπικό Ατύχημα 

Αφορά στον Οδηγό ή/και Ιδιοκτήτη του ασφαλισμένου αυτοκινήτου 

Σε περίπτωση ατυχήματος, που συμβεί ενώ ο Οδηγός ή/και Ιδιοκτήτης βρίσκεται μέσα στο ασφαλισμένο 

αυτοκίνητο, το ασφαλιστήριο συμβόλαιο μπορεί να προβλέπει κάλυψη για: 

• Την Απώλεια Ζωής, με καταβολή αποζημίωσης στους δικαιούχους του θανόντος, εφόσον αυτή 

συμβεί μέσα σε ένα έτος από την ημερομηνία του ατυχήματος. 

• Τη Μόνιμη Ολική / Μερική Αναπηρία, με καταβολή αποζημίωσης, εφόσον επέλθει σωματική 

βλάβη, η οποία θα έχει σαν αποτέλεσμα μέσα σε ένα έτος από την ημερομηνία του ατυχήματος, τη 

Μόνιμη Ολική ή Μερική Αναπηρία. 

Σε περίπτωση Μόνιμης Μερικής Αναπηρίας, καταβάλλεται ποσοστό επί του ασφαλισμένου κεφαλαίου, 

που αναγράφεται στο Περίγραμμα Ασφάλισης του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, ανάλογα με τον βαθμό 

αναπηρίας, σύμφωνα με τον Πίνακα ποσοστών Μόνιμης Μερικής Αναπηρίας. 

Ποσοστό αναπηρίας που δεν αναγράφεται στον εν λόγω Πίνακα καθορίζεται ανάλογα με το ποσοστό 

της πλησιέστερης αναπηρίας. 

Σε περίπτωση που προκύψουν περισσότερα από ένα ποσοστά Μόνιμης Μερικής Αναπηρίας, 

καταβάλλεται το άθροισμα των αντίστοιχων ποσοστών. 

Ευνόητο είναι ότι το τελικό ποσοστό δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερο από το 100% του ασφαλισμένου 

κεφαλαίου. 

Το συνολικό ποσό αποζημίωσης που καταβάλλεται για όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, αφορά στον 

οδηγό ή/και ιδιοκτήτη του ασφαλισμένου αυτοκινήτου και αναγράφεται στο Περίγραμμα Ασφάλισης. 

Ιατροφαρμακευτικά Έξοδα 

Καταβάλλεται αποζημίωση για δαπάνες ιατρικής περίθαλψης, εντός ή εκτός Νοσοκομείου, εφόσον οι 

δαπάνες αυτές γίνουν μέσα σε ένα έτος από την ημερομηνία του ατυχήματος, σύμφωνα με τα ειδικότερα 

προβλεπόμενα στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

Οι δαπάνες αυτές αφορούν σε: 

• Νοσηλεία (δωμάτιο και τροφή) 

• Αμοιβή θεράποντος γιατρού 

• Αμοιβή χειρουργού / αναισθησιολόγου 

• Έξοδα χειρουργείου 

• Θεραπείες, φάρμακα, εξετάσεις 

Το συνολικό ποσό αποζημίωσης που καταβάλλεται για όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, αφορά στον 

οδηγό ή/και ιδιοκτήτη του ασφαλισμένου αυτοκίνητου και αναγράφεται στο Περίγραμμα Ασφάλισης. 

• Ημερήσιο Επίδομα Νοσηλείας 

Σε περίπτωση νοσηλείας λόγω του ατυχήματος, το ασφαλιστήριο συμβόλαιο μπορεί να προβλέπει το 

ποσό που αναγράφεται στο Περίγραμμα Ασφάλισης για κάθε ημέρα νοσηλείας, με ανώτατο χρονικό 

όριο καταβολής του επιδόματος τις 30 ημέρες ετησίως. 
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Πίνακας ποσοστών Μόνιμης Μερικής Αναπηρίας 

Άνω άκρα  

Ολική απώλεια βραχίονα ή  χεριού  

Ολική απώλεια κίνησης του ώμου  

Ολική απώλεια κίνησης του αγκώνα  

Ολική απώλεια κίνησης του καρπού 

Ολική απώλεια κίνησης του αντίχειρα και του δείκτη  

Ολική απώλεια τριών δακτύλων (εκτός του αντίχειρα και του δείκτη) 

Ολική απώλεια του αντίχειρα και ενός δακτύλου (όχι του δείκτη)  

Ολική απώλεια του δείκτη και ενός δακτύλου (όχι του αντίχειρα)  

Ολική απώλεια του αντίχειρα  

Ολική απώλεια του δείκτη  

Ολική απώλεια του μέσου ή του παράμεσου ή του μικρού δακτύλου Ολική 

απώλεια των δύο παραπάνω δακτύλων  

 

60%  

25%  

20%  

20%  

30%  

25% 

25% 

20% 

20% 

15% 

10%  

15% 

 

Κάτω άκρα  

Μερικός ακρωτηριασμός ποδιού με όλα τα δάκτυλα 

Ολική απώλεια κνήμης ή ποδιού 

Κάταγμα κνήμης ή ποδιού (χωρίς να πωρωθεί) 

Κάταγμα της επιγονατίδας (χωρίς να πωρωθεί) 

Κάταγμα ταρσού (χωρίς να πωρωθεί) 

Ολική απώλεια κίνησης ισχίου ή γονάτου 

Ολική απώλεια του μεγάλου δακτύλου του ποδιού 

Ολική απώλεια δακτύλου του ποδιού 

Βράχυνση 5 τουλάχιστον εκ. κάτω μέλους του σώματος 

 

30% 

50% 

25% 

20% 

15% 

20% 

5% 

3% 

15% 

 

 

Υπόλοιπα Μέρη 

Πλήρης απώλεια όρασης ενός ματιού ή ελάττωση της όρασης δύο ματιών 

Ολική και ανίατη κώφωση ενός αυτιού 

Ολική και ανίατη κώφωση και των δύο αυτιών 

Κάταγμα κάτω σιαγόνας (χωρίς να πωρωθεί) 

Αγκύλωση τμήματος της σπονδυλικής στήλης με παραμόρφωση 

Κάταγμα πλευρών με παραμορφώσεις θώρακος & οργανικές ανωμαλίες 

 

25% 

15% 

40% 

25% 

40% 

20% 

 

Το συνολικό ποσό αποζημίωσης που καταβάλλεται αναγράφεται στο Περίγραμμα Ασφάλισης. 

 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΟΡΙΑ 

Όλες οι παροχές ισχύουν στην Ελλάδα.  

  



   21 
* Εξαιρούνται οι οδηγοί των οποίων η άδεια οδήγησης έχει ανασταλεί/ακυρωθεί λόγω οδήγησης 

υπό επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών. 
 

 

 

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ 

ΑΝΩΤΑΤΑ ΟΡΙΑ 

(€) 

 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ: ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ 1.300.000,00  

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ: ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 1.300.000,00  

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ 15.000,00  

Ημερήσιο επίδομα νοσηλείας 15€/ Ιατροφαρμακευτικά έξοδα 300€   

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 3.000,00  

ΙΔΙΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ, ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΚΑΤ 

ΑΤΥΧΗΜΑ ανάλογα με τον τύπο του αυτ/του 

  

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΘΡΑΥΣΗΣ ΚΡΥΣΤΑΛΛΩΝ (ΣΕ ΠΡΩΤΟ ΚΙΝΔΥΝΟ) 1.800,00  

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ / ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΗ Ανάλογα με   

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ αξία  

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΛΙΚΗΣ/ΜΕΡΙΚΗΣ ΚΛΟΠΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ Αυτ/του  

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟ ΟΧΗΜΑ 100.000,00  

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ –  ΙΣΧΥΕΙ  

 

  

 

ΑΡΘΡΟ 10. ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ  

 

Οι τυχόν ζημίες που διαπιστώνονται κατά την επιστροφή του Αυτοκινήτου αποτελούν αντικείμενο 

εκτίμησης με τη συνδρομή εργαλείου κοστολόγησης που ονομάζεται «εμπειρογνώμων» ή επί τη βάσει 

τιμολογίου επισκευών. Ο Πελάτης ή κάθε εγκεκριμένος Οδηγός μπορεί να διενεργήσει, δαπάναις του, 

δική του αποτίμηση. Η εν λόγω αποτίμηση μπορεί να διενεργηθεί αποκλειστικά στη βάση των στοιχείων 

που έχουν χρησιμοποιηθεί για την εκτίμηση, αποκλειομένης της ακινησίας του Αυτοκινήτου προς το 

σκοπό αυτό, εκτός αν το κόστος ακινησίας, το οποίο θα αντιστοιχεί τουλάχιστον στο μίσθωμα του 

Αυτοκινήτου κατά τον Πίνακα Χρεώσεων που θα ισχύει κατά την διάρκεια της ακινησίας, καλυφθεί από 

τον Πελάτη ή τον εγκεκριμένο Οδηγό. 

 

Για την έγκυρη αμφισβήτηση του αποτελέσματος της κοστολόγησης, ο Πελάτης ή κάθε εγκεκριμένος 

Οδηγός θα πρέπει να ενημερώσει εγγράφως εντός των επόμενων επτά (7) ημερολογιακών ημερών μετά 

την κοινοποίηση σε αυτόν της κοστολόγησης, τον Εκμισθωτή για την πρόθεσή του να διενεργήσει και 

αυτός δική του αποτίμηση. Ο Εκμισθωτής θα αποστείλει στον Μισθωτή τις φωτογραφίες που επιτρέπουν 

την διεξαγωγή εξ αποστάσεως αποτίμησης. 

 

Εκτός αν υπάρχει αντίθετη αποτίμηση, τα μέρη συμφωνούν ότι η αποτίμηση των ζημιών είναι οριστική 

και αναγνωρίζουν ρητά ότι αυτή τους δεσμεύει και θα αντιτάσσεται σε αυτούς ως έγκυρη μεταξύ τους 

συμφωνία για το χρηματικό ποσό της αποζημίωσης. 

 

Ο Πελάτης αποδέχεται ρητά να αποζημιώσει τον Εκμισθωτή για το χρηματικό ποσό της ζημίας επί του 

μισθωμένου Αυτοκινήτου, μέχρι του ποσού που βαρύνει τον ίδιο. 

 

ΑΡΘΡΟ 11. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 

11.1 Τίμημα 

 

Το αντίτιμο για κάθε ενοικίαση (Μίσθωμα) ποικίλει ανάλογα με διάφορα κριτήρια, όπως ο τύπος του 

Αυτοκινήτου, η τοποθεσία, ο χρόνος και οι επιλογές του Μισθωτή. Το ύψος του Μισθώματος 

αναγράφεται στην Προσφορά που αφορά το Αυτοκίνητο και ισχύει για όσο χρόνο υφίσταται η Kράτηση 

του Αυτοκινήτου ηλεκτρονικά ή στις εγκαταστάσεις του Εκμισθωτή. 

 



   22 
* Εξαιρούνται οι οδηγοί των οποίων η άδεια οδήγησης έχει ανασταλεί/ακυρωθεί λόγω οδήγησης 

υπό επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών. 
 

 

Το ποσό κάθε Κράτησης συνιστά το αντίτιμο της  Ενοικίασης και βαρύνει αποκλειστικά τον Μισθωτή. 

Το ποσό κάθε Κράτησης αναγράφεται περιλαμβανομένων όλων των φόρων. 

 

Το τιμολόγιο θα είναι διαθέσιμο ηλεκτρονικά στον Μισθωτή στο Λογαριασμό του, από τη στιγμή 

παραλαβής της οφειλόμενης καταβολής. 

 

 

11.2 Πρόσθετες χρεώσεις 

 

Ο Μισθωτής αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι ο Εκμισθωτής δύναται να παρακρατεί ένα ποσό 

προσωρινής αποζημίωσης για ενδεχόμενες ζημίες του από την πιστωτική τραπεζική κάρτα του 

ενδιαφερόμενου Μισθωτή σε περίπτωση μη τήρησης από τον τελευταίο ορισμένων υποχρεώσεών του 

με βάση τους ΓΟΕ και τη Σύμβαση Ενοικίασης. Το ποσό των αποζημιώσεων αυτών αναφέρεται στον 

Πίνακα Χρεώσεων του Παραρτήματος 2. 

 

11.3 Όροι καταβολής 

 

Ο Μισθωτής ενημερώνεται ότι η καταβολή διενεργείται αποκλειστικά μέσω διαδικτυακής χρέωσης 

πιστωτικής τραπεζικής κάρτας, εκδοθείσας στο όνομα του Μισθωτή από αναγνωρισμένη τράπεζα που 

λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, εκτός αν συμφωνηθεί διαφορετικά ειδικώς μεταξύ του 

Μισθωτή και του Εκμισθωτή. Η Πλατφόρμα δεν δέχεται χρεωστικές κάρτες (ιδίως Visa Electron, 

MasterCard Maestro), ηλεκτρονικές κάρτες (εικονικές) και προπληρωμένες κάρτες. 

 

Εκτός από την περίπτωση κράτησης για λογαριασμό τρίτου βάσει σχετικής προηγούμενης έγγραφης 

συμφωνίας του Εκμισθωτή, ο Μισθωτής αναγνωρίζει ότι είναι: 

- το πρόσωπο που πραγματοποιεί την Κράτηση του Αυτοκινήτου και συνάπτει τη Σύμβαση 

Ενοικίασης 

- ο κάτοχος των απαιτούμενων εγγράφων και της πιστωτικής τραπεζικής κάρτας που 

χρησιμοποιείται για την διαδικτυακή πληρωμή. 

 

Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙ ΤΟΝ ΕΚΜΙΣΘΩΤΗ ΝΑ ΧΡΕΩΣΕΙ ΣΤΗΝ 

ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΜΙΣΘΩΤΗ ΚΑΘΕ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ, ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ TYXON ΠΑΓΙΩΝ 

ΧΡΕΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΥΧΟΝ ΠΛΗΜΜΕΛΟΥΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΣΩΝ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ, ΟΠΩΣ ΟΙ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ ΑΠΕΙΚΟΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ 

ΠΙΝΑΚΑ ΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 2.  

 

 

11.4 Εγγύηση 

 

Για την εξασφάλιση της προσήκουσας εκπλήρωσης των υποχρεώσεων του Μισθωτή, ο Μισθωτής 

ενημερώνεται ότι, εντός των εβδομήντα δύο (72) ωρών πριν την παραλαβή της κατοχής του Αυτοκινήτου 

και το αργότερο κατά τον χρόνο παραλαβής αυτού, πρέπει να είναι διαθέσιμη υπέρ του Εκμισθωτή καθ’ 

όλη τη διάρκεια της Σύμβασης Ενοικίασης, η δυνατότητα δέσμευσης ποσού εγγύησης μέσω της 

τραπεζικής κάρτας της οποίας είναι νόμιμος κάτοχος ο Μισθωτής. 

Το ύψος της εγγύησης ποικίλει ανάλογα με την κατηγορία του Αυτοκινήτου και καθορίζεται στον 

Πίνακα Χρεώσεων του Παραρτήματος 2. Ο Μισθωτής δεσμεύεται ότι θα διαθέτει το κατάλληλο 

πιστωτικό όριο και την έγκριση της τράπεζάς του για το εν λόγω ποσό που απαιτείται να δεσμευθεί για 

τη σύναψη της Σύμβασης Ενοικίασης.  

 

Στην περίπτωση που η καταβολή της εγγύησης δεν εγκρίνεται από την τράπεζα του Μισθωτή, η 

Πλατφόρμα ενημερώνει με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο το Μισθωτή ώστε να επιβεβαιώσει την έγκριση 

από την τράπεζά του. Ο Μισθωτής μπορεί να κάνει νέο αίτημα για δέσμευση του ποσού της εγγύησης 

με την ίδια κάρτα ή άλλη πιστωτική τραπεζική του κάρτα της οποίας είναι νόμιμος κάτοχος. Η Κράτηση 

ακυρώνεται αυτόματα χωρίς αποζημίωση του Μισθωτή, λόγω υπαιτιότητας εκ μέρους του Μισθωτή, σε 

περίπτωση που καμία από τις προσπάθειες δέσμευσης του ποσού της εγγύησης δεν επιτευχθεί 

τουλάχιστον εντός των είκοσι τεσσάρων (24) ωρών πριν από την παραλαβή του Αυτοκινήτου 
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(Ενοικίαση). Σε τέτοια περίπτωση, ο Μισθωτής αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι μία χρέωση εν είδει 

αποζημίωσης για τέλη διαχείρισης μπορεί να παρακρατηθεί από την πιστωτική του κάρτα. Το ποσό της 

αποζημίωσης αυτής αναγράφεται στον Πίνακα Χρεώσεων του Παραρτήματος 2. 

 

Το ποσό της εγγύησης που δεσμεύεται από την πιστωτική τραπεζική κάρτα του Μισθωτή καθ’όλη τη 

διάρκεια της Σύμβασης Ενοικίασης και για δέκα (10) εργάσιμες ημέρες μετά την επιστροφή του 

Αυτοκινήτου στον Εκμισθωτή, αποσκοπεί στην εξασφάλιση της προσήκουσας εκπλήρωσης των 

υποχρεώσεων του Μισθωτή και να καλύψει ιδίως, αλλά όχι μόνο, τυχόν επισκευές του Αυτοκινήτου και 

των εξαρτημάτων του, τις ποινικές ρήτρες/αποζημιώσεις για παράβαση όρων της Σύμβασης Ενοικίασης, 

τις αμοιβές πραγματογνώμονα, τις ασφαλιστικές απαλλαγές, τα έξοδα φακέλου και κάθε ποσό 

αποζημίωσης των ζημιών που έχουν προκληθεί, εκούσια ή ακούσια, από τον Μισθωτή στο Αυτοκίνητο, 

σε τρίτο ή στον Εκμισθωτή κατά την διάρκεια της Σύμβασης Ενοικίασης. Ο Μισθωτής αναγνωρίζει και 

αποδέχεται ότι τυχόν αποδέσμευση του ποσού της εγγύησης λόγω παρέλευσης των 10 εργασίμων 

ημερών μετά την επιστροφή του Αυτοκινήτου, δεν απαλλάσσει τον Μισθωτή και κάθε τυχόν 

εγκεκριμένο οδηγό, από την εις ολόκληρον ευθύνη τους για πλήρη αποζημίωση του Εκμισθωτή για κάθε 

ζημία που προκλήθηκε στο Αυτοκίνητο, σε τρίτο ή στον Εκμισθωτή κατά τη διάρκεια της Σύμβασης 

Ενοικίασης, η οποία κατέστη γνωστή στον Εκμισθωτή μετά την αποδέσμευση της εγγύησης. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 12. ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ  

 

 

Αν ο Μισθωτής συμβάλλεται με τον Εκμισθωτή, υπό την ιδιότητά του ως καταναλωτής, διευκρινίζεται 

ότι εν προκειμένω, δεν ισχύει, το συνήθως προβλεπόμενο δικαίωμα υπαναχώρησης σε συμβάσεις εξ 

αποστάσεως, δεδομένου ότι πρόκειται για δραστηριότητα που σχετίζεται με παροχή υπηρεσιών 

ενοικίασης αυτοκινήτων με ορισμένη ημερομηνία εκτέλεσης, η οποία συνεπάγεται κράτηση 

χωρητικότητας, εμπίπτουσα επομένως στην εξαίρεση του άρθρου 3ιβ περίπτωση ιβ) του ν. 2251/1994 

περί προστασίας καταναλωτών, όπως ισχύει τροποποιηθείς.  

 

Κατά συνέπεια, σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του Μισθωτή της Σύμβασης Ενοικίασης: 

- περισσότερο από σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν την συμφωνηθείσα 

ημερομηνία παραλαβής του Αυτοκινήτου, ο Εκμισθωτής οφείλει να 

επιστρέψει στον Μισθωτή το σύνολο (100%) του μισθώματος 

- λιγότερο από σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν την συμφωνηθείσα 

ημερομηνία παραλαβής του Αυτοκινήτου, ο Εκμισθωτής δεν θα 

επιστρέψει στον Μισθωτή οποιοδήποτε ποσό του μισθώματος. 

 

Εάν ο Μισθωτής δεν παραλάβει το Αυτοκίνητο εντός 12 ωρών από την ώρα παράδοσης που έχει 

συμφωνηθεί στη Σύμβαση Ενοικίασης, η εν λόγω Σύμβαση θα λογίζεται ακυρωθείσα εξ υπαιτιότητας 

του Μισθωτή, με τη ρητή μνεία ότι ο Εκμισθωτής δεν θα επιστρέψει στον Μισθωτή το ποσό του 

μισθώματος. Το Αυτοκίνητο θα είναι εκ νέου διαθέσιμο προς μίσθωση και ο Εκμισθωτής θα δικαιούται 

να προβεί στη μίσθωσή του σε οποιονδήποτε άλλον μισθωτή. 

 

Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΟΣ ΟΤΙ ΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΙ ΜΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 

ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΟΣ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΚΜΙΣΘΩΤΗ, ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΕ 

ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΕΞ ΥΠΑΙΤΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 

ΜΙΣΘΩΤΗ, ΗΤΟΙ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΑΙΟ ΛΟΓΟ ΠΟΥ ΣΥΝΤΡΕΧΕΙ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΜΙΣΘΩΤΗ 

(ΟΠΩΣ, ΙΔΙΩΣ ΛΟΓΩ ΜΗ ΕΓΚΑΙΡΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΠΟΥ 

ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ, ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ.)  

 

Σε περίπτωση μη διαθεσιμότητας του Αυτοκινήτου για το οποίο έχει κάνει ειδικώς Κράτηση ο 

Μισθωτής, ο Εκμισθωτής αναλαμβάνει να ενημερώσει σχετικά τον Μισθωτή το συντομότερο δυνατό 

και να του προτείνει ένα άλλο Αυτοκίνητο ίδιας κατηγορίας ή ανώτερης κατηγορίας από τα λοιπά 

οχήματα που είναι διαθέσιμα στην Πλατφόρμα για τις ημέρες και τη διάρκεια της Σύμβασης Ενοικίασης. 
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ΑΡΘΡΟ 13. ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΜΙΣΘΩΤΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ  

 

Ο Μισθωτής αποδέχεται ότι ο Εκμισθωτής δεν ευθύνεται για καμία θετική ή αποθετική ζημία του 

Μισθωτή ή τρίτου (ανθρώπου ή ζώου) κατά την διάρκεια της Σύμβασης Ενοικίασης και ότι ουδεμία 

αξίωση μπορεί να εγερθεί εναντίον του Εκμισθωτή για την ανωτέρω αιτία, περιλαμβανομένης 

οποιασδήποτε ευθύνης του Εκμισθωτή για τυχόν απώλεια, κλοπή ή καταστροφή οποιουδήποτε 

περιουσιακού αντικειμένου του Μισθωτή ή άλλων στο Αυτοκίνητο κατά τη διάρκεια της Σύμβασης 

Ενοικίασης ή μετά την επιστροφή του. 

 

Ο Μισθωτής θα θεωρείται υπεύθυνος για παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας του 

Αυτοκινήτου κατά τη διάρκεια της Σύμβασης Ενοικίασης. 

 

Ο Μισθωτής αναλαμβάνει να αναφέρει κάθε παράβαση της κείμενης νομοθεσίας που θα έχει διαπραχθεί 

κατά τον χρόνο που το Αυτοκίνητο είναι υπό την φύλαξη ή την κατοχή του. 

 

Ο Μισθωτής ενημερώνεται ότι ο Εκμισθωτής ή οποιοσδήποτε τρίτος εντολοδόχος αυτής, θα προβεί σε 

κάθε αναγκαία διαδικασία προκειμένου να διασφαλιστεί ότι ο Μισθωτής που έχει την επιμέλεια του 

Αυτοκινήτου κατά τον χρόνο που διαπράχθηκε η παράβαση, θα αναλάβει την ευθύνη των πράξεών του. 

 

Για κάθε παράβαση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας που διαπράττει ο Μισθωτής με το Αυτοκίνητο 

κατά τη διάρκεια της Σύμβασης Ενοικίασης, θα παρακρατείται συστηματικά από το ποσό της εγγύησης 

που έχει δεσμευθεί στην πιστωτική κάρτα του Μισθωτή το ποσό του σχετικού προστίμου καθώς και ένα 

ποσό για έξοδα διαχείρισης του φακέλου που θα ανοίγεται προς τούτο, όπως ειδικότερα αναφέρεται στον 

Πίνακα Χρεώσεων του Παραρτήματος 1.  

 

ΑΡΘΡΟ 14. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

 

Ο Μισθωτής και κάθε τυχόν πρόσθετος εγκεκριμένος οδηγός, αναγνωρίζει ότι τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα που συλλέγονται κατά την σύναψη της Σύμβασης Ενοικίασης, έχουν υποβληθεί από τον ίδιο 

και προορίζονται για τον Εκμισθωτή με σκοπό την επεξεργασία και την εκτέλεση της Σύμβασης 

Ενοικίασης. Εάν δεν παρασχεθούν από τον Μισθωτή και κάθε τυχόν πρόσθετο εγκεκριμένο οδηγό τα 

απαιτούμενα προσωπικά δεδομένα, καθίσταται αδύνατη η σύναψη και εκτέλεση της Σύμβασης 

Ενοικίασης.  

 

Μπορούν να κοινοποιηθούν σε οποιονδήποτε υπεργολάβο ή πάροχο υπηρεσιών του Εκμισθωτή που 

ασχολείται με την διαχείριση ή εκτέλεση της Σύμβασης Ενοικίασης. 

 

Σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων 2016/679 της 27.4.2016 και την 

κείμενη σχετική ελληνική νομοθεσία (ν. 4624/2019, όπως ισχύει), ο Μισθωτής και οι τυχόν εγκεκριμένοι 

Οδηγοί έχουν δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού επεξεργασίας, φορητότητας, 

καθώς, και αν συντρέχει περίπτωση, εναντίωσης στην επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων τους. 

Ο Μισθωτής και οι εγκεκριμένοι Οδηγοί μπορούν επίσης να απευθύνουν στον Εκμισθωτή σχετικές 

υποδείξεις αναφορικά με την τύχη των πληροφοριών τους μετά θάνατον. 

 

Ο Μισθωτής και οι τυχόν εγκεκριμένοι Οδηγοί μπορούν να εξασκήσουν τα δικαιώματά τους με απλή 

αίτηση που απευθύνεται στον Εκμισθωτή, στα στοιχεία αυτού που αναγράφονται στην Προσφορά 

μίσθωσης. 

 

Ο Μισθωτής μπορεί να εναντιωθεί ανά πάσα στιγμή στην όχλησή του μέσω τηλεφώνου 

 

Ο Εκμισθωτής διατηρεί το δικαίωμα να κοινοποιεί προσωπικά δεδομένα του Μισθωτή και κάθε τυχόν 

πρόσθετου εγκεκριμένου οδηγού, εφόσον υποχρεώνεται προς τούτο από το νόμο, από τις αρμόδιες 

κυβερνητικές ή διοικητικές αρχές ή όργανα επιβολής του νόμου.  

 

Ο Εκμισθωτής μπορεί να χρειαστεί να διαβιβάσει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε παραλήπτες που 

βρίσκονται εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) Οι διαβιβάσεις αυτές τυγχάνουν 
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προστασίας με προσφυγή στους μηχανισμούς διαβίβασης που είναι σύμφωνοι με τον Κανονισμό 

Προσωπικών Δεδομένων εν ισχύ. 

 

Η διάρκεια της διατήρησης των προσωπικών δεδομένων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

 

- τα δεδομένα αποθηκεύονται για την αναγκαία διάρκεια διαχείρισης και 

εκτέλεσης της Σύμβασης Ενοικίασης, σύμφωνα με το νόμο, για όσο ο 

Εκμισθωτής διατηρεί εμπορική σχέση με τον Μισθωτή. 

- Τα προσωπικά δεδομένα στη συνέχεια αρχειοθετούνται για την διάρκεια 

του χρόνου παραγραφής. 

- Στη συνέχεια ανωνυματοποιούνται ή διαγράφονται. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 15. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

H Σύμβαση Ενοικίασης του Αυτοκινήτου, περιλαμβανομένων των παρόντων ΓΟΕ διέπονται από το 

ελληνικό δίκαιο. 

 

Σε περίπτωση διαφωνίας, αποκλειστικά αρμόδια είναι τα δικαστήρια των Αθηνών.  
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υπό επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών. 
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1   

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΧΡΕΩΣΕΩΝ  ΜΕΓΙΣΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΧΡΕΩΣΕΩΝ  

Επιπλέον χιλιόμετρα από αυτά που περιλαμβάνονται στην 

ενοικίαση. Χρέωση ανά χιλιόμετρο 

Χρέωση σύμφωνα με τους όρους της Σύμβασης Ενοικίασης  

Πλύσιμο επιπέδου 1 (εσωτερικό και εξωτερικό) 30€ 

Πλύσιμο επιπέδου 2 (βαθύ πλύσιμο εσωτερικά και εξωτερικά) 90€ 

Τέλη διαχείρισης τροχαίων παραβάσεων/ παρκαρίσματος κλπ 35€ 

Χρέωση για μη συμμόρφωση με τον κανόνα απαγόρευσης 

καπνίσματος εντός του αυτ/του 

100€ 

Αμοιβή διαχείρισης εφοδιασμού καυσίμων 20€ + η τιμή ανά λίτρο που ισχύει βάσει απόδειξης πρατηρίου 

Απογραφή που λείπει ή δεν είναι σύμφωνη/ Απογραφή που δεν 

διενεργήθηκε υπαιτιότητα του μισθωτή/ Απογραφή που δεν έχει 

διαβιβαστεί εντός 24 ωρών 

150€ 

Καθυστερημένη επιστροφή μετά από 60 λεπτά  Τιμή επιπλέον ημέρας σύμφωνα με τον τρέχοντα τιμοκατάλογο 

Χρέωση επιπλέον οδηγού 10€ 

Χρέωση νεαρού οδηγού 15€ /ημέρα 

Χρέωση πελάτη «NO SHOW” 60€ 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ/ ΑΞΕΣΟΥΑΡ  

Παιδικό κάθισμα 8€ 

Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής του παιδικού καθίσματος 200€ 

Αλυσίδες χιονιού / χιονοκουβέρτες 8€ 

Σε περίπτωση απώλεια ή καταστροφής των 

αλυσίδων/χιονοβουβερτας  

160€ 

Μπαγκαζιέρα οροφής 60€ 

Απώλεια ή κλοπή μπαγκαζιέρας (συμπεριλαμβάνονται οι ράγες 

οροφής) 

 

510€ 

Ράγες ή σχάρα οροφής 

 

10€ 

Απώλεια ή κλοπή σχάρα οροφής 200€ 

Έξοδα φακέλου διαχείρισης κλοπής 50€ 

Φορέας ποδηλάτων (συμπεριλαμβανομένου του κοτσαδόρου) 55,20€ / ημέρα (max 276€ ανά Σύμβαση Ενοικίασης) 

Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής της σχάρας ποδηλάτων και 

του γάντζου ρυμούλκησης 

55,20€ / ημέρα (max 276€ ανά Σύμβαση Ενοικίασης) 

Σχάρα ποδηλάτων (συμπεριλαμβανομένων των μπαρών οροφής) 45€ / ημέρα (max 276€ ανά Σύμβαση Ενοικίασης) 

Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής της σχάρας ποδηλάτων και 

των σχαρών οροφής 

240€ / ημέρα (max 115,20€ ανά Σύμβαση Ενοικίασης) 

Χειμερινό πακέτο (σκούπα, σπρέι αποπάγωσης) 36,00€ 

Ελαστικά χιονιού 18€ / ημέρα (max 126€ ανά Σύμβαση Ενοικίασης) 
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* Εξαιρούνται οι οδηγοί των οποίων η άδεια οδήγησης έχει ανασταλεί/ακυρωθεί λόγω οδήγησης 

υπό επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών. 
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2, Ποσά εγγύησης και απαλλαγών  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ AYT/TOY 

Κωδικός κατηγοριοποίησης  

αυτ/του (ACRISS) 

 

 ΕΓΓΥΗΣΗΣ 

Απαλλαγή /Έκπιπτώμενο ποσό 

για ιδίες ζημιές και κλοπή   

 

MINI 

Mini 

MCMR, MCAR, MCAH, MCAE, 

MDMR, MDAR, MDAH, MDAE, 

MTMR, MTAR, MTAH, MTAE 

700 € 1.000,00 € 

Mini Elite 

NCMR, NCAR, NCAH, NCAE, 

NDMR, NDAR, NDAH, NDAE, 

NTMR, NTAR, NTAH, NTAE 

700 € 1.000,00 € 

ECONOMIC 

ECONOMIC 

ECMR, ECAR, ECAH, ECAE, 

EDMR, EDAR, EDAH, EDAE, 

ETMR, ETAR, ETAH, ETAE 

700 € 1.000,00 € 

Economic Elite 

HBMR, HBAR, HBAH, HBAE, 

HDMR, HDAR, HDAH, HDAE, 

HTMR, HTAR, HTAH, HTAE, 

700 € 1.000,00 € 

COMPACT 

Compact 

CCMR, CCAR, CCAH, CCAE, 

CDMR, CDAR, CDAH, CDAE, 

CMMR, CMAR, CMAH, CMAE, 

CGMR, CGAR, CGAH, CGAE, 

CWMR, CWAR, CWAH, CWAE, 

CFMR, CFAR, CFAH, CFAE, 

CTMR, CTAR, CTAH, CTAE 

1.000 € 1.300,00 € 

Compact Elite 

DCMR, DCAR, DCAH, DCAE, 

DDMR, DDAR, DDAH, DDAE, 

DMMR, DMAR, DMAH, DMAE, 

DGMR, DGAR, DGAH, DGAE, 

DWMR, DWAR, DWAH, DWAE, 

DFMR, DFAR, DFAH, DFAE, 

DTMR, DTAR, DTAH, DTAE 

1.000 € 1.300,00 € 

INTERMEDIATE 

Intermediate 

ICMR, ICAR, ICAH, ICAE, IDMR, 

IDAR, IDAH, IDAE, IMMR, 

IMAR, IMAH, IMAE, IFMR, 

IFAR, IFAH, IFAE, IVMR, IVAR, 

IVAH, IVAE, ITMR, ITAR, ITAH, 

ITAE, 

1.000 € 1.300,00 € 

Intermediate 

Elite 

JCMR, JCAR, JCAH, JCAE, 

JDMR, JDAR, JDAH, JDAE, 

JMMR, JMAR, JMAH, JMAE, 

JFMR, JFAR, JFAH, JFAE, JVMR, 

JVAR, JVAH, JVAE, JTMR, JTAR, 

JTAH, JTAE 

1.000 € 1.300,00 € 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ AYT/TOY 

Κωδικός κατηγοριοποίησης  

αυτ/του (ACRISS) 

 

 ΕΓΓΥΗΣΗΣ 

Απαλλαγή /Έκπιπτώμενο ποσό 

για ιδίες ζημιές και κλοπή   

 

ROUTIER 

Routier 

SCMR, SCAR, SCAH, SCAE, 

SDMR, SDAR, SDAH, SDAE, 

SPMR, SPAR, SPAH, SPAE, 

SGMR, SGAR, SGAH, SGAE, 

SFMR, SFAR, SFAH, SFAE, 

SWMR, SWAR, SWAH, SWAE, 

STMR, STAR, STAH, STAE, 

1.000 € 1.500,00 € 

Routier Elite 

RCMR, RCAR, RCAH, RCAE, 

RDMR, RDAR, RDAH, RDAE, 

RPMR, RPAR, RPAH, RPAE, 

RGMR, RGAR, RGAH, RGAE, 

RFMR, RFAR, RFAH, RFAE, 

RWMR, RWAR, RWAH, RWAE, 

RTMR, RTAR, RTAH, RTAE 

1.000 € 1.500,00 € 

GRAND 

TOURER 

Grand Tourer 

FCMR, FCAR, FCAH, FCAE, 

FDMR, FDAR, FDAH, FDAE, 

FPMR, FPAR, FPAH, FPAE, 

FFMR, FFAR, FFAH, FFAE, 

FVMR, FVAR, FVAH, FVAE, 

FTMR, FTAR, FTAH, FTAE 

1.000 -1.200 € 1.500,00 € 

Grand Tourer 

Elite 

GCMR, GCAR, GCAH, GCAE, 

GDMR, GDAR, GDAH, GDAE, 

GPMR, GPAR, GPAH, GPAE, 

GFMR, GFAR, GFAH, GFAE, 

GVMR, GVAR, GVAH, GVAE, 

GTMR, GTAR, GTAH, GTAE 

1.500 € 1.500,00 € 

BERLINE 

Berline 

PCMR, PCAR, PCAH, PCAE, 

PDMR, PDAR, PDAH, PDAE, 

PPMR, PPAR, PPAH, PPAE, 

PFMR, PFAR, PFAH, PFAE, 

PVMR, PVAR, PVAH, PVAE, 

PTMR, PTAR, PTAH, PTAE 

1.500 € 1.500,00 € 

Berline Elite 

UCMR, UCAR, UCAH, UCAE, 

UDMR, UDAR, UDAH, UDAE, 

UPMR, UPAR, UPAH, UPAE, 

UFMR, UFAR, UFAH, UFAE, 

UVMR, UVAR, UVAH, UVAE, 

UTMR, UTAR, UTAH, UTAE 

1.500 € 1.500,00 € 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ AYT/TOY 

Κωδικός κατηγοριοποίησης  

αυτ/του (ACRISS) 

 

 ΕΓΓΥΗΣΗΣ 

Απαλλαγή /Έκπιπτώμενο ποσό 

για ιδίες ζημιές και κλοπή   

 

LUXURY 

Luxury 

LCMR, LCAR, LCAH, LCAE, 

LDMR, LDAR, LDAH, LDAE, 

LFMR, LFAR, LFAH, LFAE, 

LTMR, LTAR, LTAH, LTAE 

1.500 € 1.500,00 € 

Luxury Elite 

WCMR, WCAR, WCAH, WCAE, 

WDMR, WDAR, WDAH, WDAE, 

WFMR, WFAR, WFAH, WFAE 

1.500 € 1.500,00 € 

VU  Επαγγελματικά 

Αυτ/τα 

SMALL 

VOLUME (< 3 

M³) 

X, XE, XF, XFE, XC, XCE 700 € 1.000,00 € 

3 M³ A, AE, AF, AFE, AC, ACE 700 € 1.000,00 € 

4 - 7 M³ V, VE, VF, VFE, VC, VCE 1.000 € 1.500,00 € 

8 - 10 M³ B, BE, BF, BFE, BC, BCE 1.000 € 1.500,00 € 

11 - 13 M³ P, PE, PF, PFE, PC, PCE 1.100 € 2.000,00 € 

14 - 17 M³ S, SE, SF, SFE, SC, SCE 1.200 € 2.000,00 € 

BIG VOLUME 

(> 17M³) 

W, WH, WHC, WB, WBC, WP, 

WPC, WX 
1.500 € 2.000,00 € 

 

 


